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Bevezetés 
 

 

 

A beszámoló a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet (a továbbiakban: Rendelőintézet) 2020. és a 

2021. évi tevékenységéről szól. 

 

Az intézmény szerepe Tiszaújvárosban és a térségben 
 

A Rendelőintézet Tiszaújváros és vonzáskörzetének egészségügyi ellátásában jelentős sze-

repet töltött be. Összességében 75 közfinanszírozott és 20 nem közfinanszírozott szervezeti 

egységen, 40 szakmakódon nyilvántartott szakterületen lát el magas színvonalú ellátást. A 

kiemelkedően jó infrastruktúra és a rendkívüli széleskörű ellátási paletta (pl. endokrinológia, 

onkológia, angiológiai stb.) révén az évek során egyre szélesebb ellátási körből jelentkeznek 

betegek nálunk. Az olyan ellátási szerkezet, mint a miénk, melyben mind a széleskörű járóbe-

teg szakellátás, mind az egynapos sebészeti ellátás és járóbeteg szakellátás által működtetett 

gyógyászati szakellátások széles köre megtalálható, rendkívül ritka. A Fiziko- és balneoterápiás 

részleg a gyógyvízminősítést követően „országos jelentőségű fürdő” besorolást kapott. Szak-

orvosi ellátottságunk járóbeteg szakellátó egészségügyi szolgáltatóként országos szinten is ki-

emelkedőnek mondható. A széleskörű ellátási portfóliónknak és a stabil szakorvosi, valamint 

szakdolgozói ellátottságunknak köszönhetően regionálisan is kiemelkedő az egészségügyi ellá-

tásban betöltött szerepünk. Az országosan egyre inkább növekvő betegfogadási lista vonat-

kozásában kiemelendő, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alap Kezelő (továbbiakban: 

NEAK) elvárása szerint a rendelkezésünkre álló kapacitásokat elsősorban a Területi Ellátási 

Kötelezettségünk (továbbiakban: TEK) alá sorolt települések lakosaira kell fordítani. Az ellá-

tási terület szakmánként változik (néhol jelentős különbségeket mutat), melyet részleteiben 

a 2. szá mú  mellékletben lehet megtekinteni. A meghatározott településeken túl csak a szabad ka-

pacitásaink terhére fogadhatunk betegeket, ezért azon rendelések vonatkozásában, ahol hosz-

szú az előjegyzési idő, a jogszabályi és szakmai szabályokat betartva törekszünk arra, hogy 

csak az ellátási területről érkezőket fogadjuk. 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a 

beszámolás időszakában az alapellátás önkormányzati feladat. A Rendelőintézet átvett fel-

adatként működteti, a védőnői szolgálatot, valamint biztosítja a központi orvosi ügyelet 

működéséhez szükséges technikai hátteret. 
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A szakrendelő saját feladatain túl helyet ad az alapellátási tevékenységeket végző, felnőtt és 

házi gyermekorvosi, valamint fogorvosi szolgálatoknak, akik önálló egészségügyi szolgál-

tatóként működnek Tiszaújváros Város Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződé-

sük alapján, finanszírozásukat egyedi szerződéseikben foglaltak alapján a NEAK-tól közvet-

lenül kapják. A Rendelőintézet az önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződéseikben vál-

laltak teljesülését kíséri figyelemmel és a működésükhöz szükséges infrastrukturális feltéte-

leket biztosítja. A fürdőgyógyászati ellátások kivételével centralizáltan, egy épületkomple-

xumban nyújtjuk a járóbeteg szakellátást és gondozást, valamint a nappali kúraszerű ellátást, 

és az egynapos sebészeti ellátást. 

 

A központi épület-komplexumban valósulnak meg a következők szerint az alapellátási fel-

adatok: hét körzetben a fogászati alapellátást, (2022. 08. 31-ig) négy körzetben a házi gyermek-

orvosi ellátást, a velük együtt dolgozó hat területi védőnői körzettel, a három iskolavé-

dőnővel és a hét háziorvosi szolgálattal, valamint a központi orvosi ügyelettel. A központi 

épülettől elkülönülve, saját ellátási területén működik egy praxis a Tiszaszederkényi városrész-

ben és egy fél praxis a Tiszaparti városrészben. A fürdőgyógyászati kezeléseket nyolc szer-

vezeti egység kódon a gyógyfürdővel szerves egységként kialakított Fiziko- és Balneoterápiás 

részlegünkben nyújtjuk fizio és balneoterápia, valamint nappali kúraszerű ellátás keretein belül. 

 

1. Szakmai munka 
 

 

 

Szakmai munkánk összetett, mivel alapellátási-, szakellátási-, fürdőgyógyászati-, 

és egynapos sebészeti feladatokat, valamint otthoni hospice ellátás és otthoni szakápolási tevé-

kenységet, és nappali kúraszerű ellátást is végzünk. A heterogén feladatellátás következménye-

ként az egészségügyben létező összes elszámolási-, informatikai rendszert és a hozzájuk kap-

csolódó dokumentációs és jogszabályi kereteket, és az előírt speciális szoftverek működését 

is naprakészen kell ismernünk és alkalmaznunk, és a jogszabályi változásoknak való megfe-

leltetésről gondoskodnunk. Működésünkre hatással lévő szakmai irányelvek és jogszabályok 

széles köre folyamatosan nagy odafigyelést igényel. A beszámolási időszakban nagy kihívást 

jelentett a COVID-19  pandémia miatt elrendelt speciális ellátási módok megszervezése, beve-

zetése és a személyi-, valamint tárgyi feltételek biztosítása. 

Különös kihívást jelentett a kényszerű bezárás, „leállás” miatti, majd a nagyon szigorú  
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eljárásrend szerinti „újra nyitás” szakmai elvárásainak betartása mellett a betegellátás meg-

szervezése, különös tekintettel a telemedicina digitális feltételeinek biztosítása, a beléptető rend-

szer megszervezése, kiépítése és üzemeltetése. A központi eljárásrendek szerint a betegfoga-

dás csak időpontra történhetett, az internetes felületen a szakrendelésekre való előjegyzés lehe-

tőségének bővítése vált szükségessé a telefonvonalak túlterheltsége, valamint a személyes meg-

jelenés feltételeinek – központilag elrendelt – korlátozásai miatt. Szintén a pandémia követ-

kezményeként rendelték el központilag 2021. év tavaszán, majd őszén a SARS- CoV védőoltás 

tömeges oltási feltételeinek biztosítási kötelezettségét. Tavasszal a védőoltásokat a „B” épü-

letszárny földszintjén a csecsemő-, és terhes-tanácsadásnak helyt adó egységben szerveztük 

meg. Ebben az időszakban beadásra került 2 374 oltás. A biztonságos feladatellátáshoz szük-

séges volt a munka átszervezésére a tanácsadások más helyszínen való biztosításához. A má-

sodik oltási kampányra a Fiziko- és Balneoterápiás részlegen került sor. 2022.01.06-tól 

2022.03.24-ig. Ebben az időszakban a betegellátás szünetelt, mely a betegforgalomban is 

megmutatkozott. A védőoltások iránti igényt az alábbi grafikon mutatja be. 

 

1. grafikon - SARS-CoV elleni oltások esetszámainak alakulása 

 

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete lehetőséget biztosította arra, hogy 

a tiszaújvárosi lakosok bekerülési költségen igényelhessék a koronavírus elleni ellenanyagszint 

meghatározását. A 60 év feletti lakosok egy alkalommal térítésmenetesen vehették igénybe a 

vizsgálatot. A feltételek megteremtéséhez a Rendelőintézet nagyteljesítményű immunkémiai 
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automata beszerzését biztosította. Az igények fogadásához pedig a háttér adminisztrációs fel-

adatokat is be kellett azonosítani és meg kellett teremteni a feltételeket. 

Az ellenanyagszint vizsgálatokat 2021 szeptemberétől 2022. szeptember végéig végeztünk. A 

vizsgálati igényeket internetes felületen és telefonos előjegyzés igénybevételével lehetett je-

lezni. A beszámoló időszakában 1 633 vizsgálat lett végezve, ebből 911 fő volt 60 év feletti. A 

beszámoló időszakán túlnyúlva 2022.01.01-jétől – 2022.09.30-ig a végzett vizsgálatok száma 

931 volt, ebből 422 fő volt 60 év feletti lakos. Összesen 2 534 vizsgálat történt, ebből 1 353 

fő volt 60 év feletti. A 60 év felettiekből 99 eset volt, aki kétszer, vagy háromszor is elvé-

geztette a vizsgálatot, immáron térítési díj ellenében, mert a díjmentesség csupán egy 

alkalomra szólt. 

 

2. grafikon - Ellenanyagszint vizsgálati szám alakulása 

 

1.1 Járóbeteg szakellátás működése 

Szakember bázisunk az előző évekhez hasonlóan a 2020-2021-es évben is kimagaslóan jónak 

mondható, az ellátásra váró lakosságszám szakmai feltételei biztosítva voltak. A betegek 

szakorvoshoz való bejutásának gátját nem a szakemberhiány okozta, hanem a pandémia miatti 

zárlatok és a személyes kontaktus ritkítását szolgáló szigorú központi intézkedések váltották ki. 

A szakrendeléseken orvosilag indokolt esetben a betegek ellátatlanul nem maradtak. A lakosság 

számára újdonságot az jelentett, hogy az addigiakban megszokott – a szakrendelésekre gya-

korlatilag – korlátlanul biztosított bejutási lehetőség egyes rendelések esetében beszűkítésre ke-

rült. A háziorvosoknak egy szigorú előszűrő szerepet kellett betölteni – némely rendelés 

esetében, pl. az endokrinológia – mivel a felmerülő igényekhez képest szűkös rendelési idő 

állt rendelkezésre. Gondoskodni kellett róla, hogy a betegek előzetes háziorvosi kivizsgálás 

és háziorvos-szakorvos előzetes konzultációja után juthassanak be a szakrendelésre. Így tudtuk 

elérni a hatékonyabb rendelési idő kihasználtságot. Az ismert, gondozott betegek esetében, 
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mikor a szokásos kontroll vizsgálat ideje jött el a rendelőből indított telefonos konzultáció során 

tájékozódott az orvos a beteg állapotáról. Ha szükségesnek vélte a személyes találkozót, akkor 

természetesen gondoskodtak a páciens személyes fogadásáról. 

2021. év második felében már a megszokott betegfogadási rendre tértünk át, megtartva a 

telemedicina általi kedvező lehetőségeket (pl. szakorvos által felírható gyógyszerek „felhőbe” 

való feltöltése. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény életbe-

lépését követően a szakorvosi ellátottságunk tovább javult, mert több szakma vonatkozá-

sában az addig személyes közreműködőként kevesebb óraszámban rendelő szakorvosok vagy 

teljes állásban, vagy jelentős óraszám növekedéssel álltak szolgálati jogviszonyba. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az egyes szakmák ellátási területe és lakosság száma jelentős 

eltérést mutat. Erre továbbra is jó példa, hogy amíg a reumatológián az ellátási területünkbe tar-

tozott 44 település 86 235 lakossal, addig például nőgyógyászati szakma vonatkozásában csak 

8 település 26 049 lakossal. A települések és a hozzájuk tartozó lakosságszám megoszlását a 2. 

melléket mutatja be részletesen. Átlagolva a számadatokat 24 település tartozik az ellátási terü-

letünkbe, átlag 58 145 lakossal. 

Folyamatosan törekszünk a szakmai paletta bővítésére a betegek szélesebb körű ellátásának 

biztosítása érdekében. Ennek a törekvésnek az eredménye, hogy a már nálunk praktizáló 

ortopédszakorvos mellett heti 3 órában egy másik – szintén nagy szakmai tapasztalattal 

rendelkező – ortopédszakorvos kezdte meg a betegek ellátását 2021. év végén. A pandémia 

okozta betegforgalom csökkenést követően a 2021-es év forgalmi mutatóit összehasonlítva a 

2020. évben tapasztalt adatokkal, elmondható, hogy minden szakterületen emelkedés mutatható 

ki az ellátott esetek számában. A szemészetben látható a legnagyobb esetszám emelkedés, 2 865 

főről 4 989 főre. Ez 74%-os emelkedést jelent. Ennek az emelkedésnek a hátterében a betegek 

ellátási igényén túl az is szerepet játszik, hogy 2021. évben a heti 30 órában rendelő szemész 

szakorvos mellé részmunkaidőben egy másik szemész szakorvos is felvételre került. Így 

jelenleg ketten látják el a járóbetegeket szakellátását és az egynapos sebészet szemészeti 

eseteinek a műtéti feladatait is. A szemészetet követi 30%-os emelkedéssel a röntgendiag-

nosztika betegforgalma. Vélhetően ezen a szakterületen az emelkedésben szerepet játszott a 

COVID-19 pandémia diagnosztizálásához szükséges kivizsgálások számának emelkedése is. 

A betegforgalmi mutatók számának további emelkedése várható a jövőre nézve, mert központi-

lag elrendelt, a pandémiával összefüggő tömegoltások biztosításával sok rendelési idő kiesett, 

mert a szakorvosok az oltóponton teljesítettek szolgálatot. 
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A szakrendelések forgalmi mutatókat a 2.4. szá mú melléklet mutatja be részletesen. 

A szakmai tevékenységünk biztosítását szolgáló szakorvosok, szakdolgozók, adminisztratív és 

egyéb kisegítő dolgozók létszámát a 3.1 sz ám ú melléklet és a 3.2. szá mú melléklet mutatja be. 

 

1.2 Fiziko-és balneoterápiás részleg működése 
 

A Fiziko és balneoterápiás részleg 1999-ben került átadásra. Folyamatosan fokozott figyelmet 

fordítottunk az eszközpark karbantartására, felügyeletére és a szükséges javítások, megelőző 

tevékenységek időben való elvégzésére.  A beszerzéskor európai színvonalú és minőségű 

eszközök kerültek beszerzésre ezért bírták a folyamatos igénybevételt, de egyre több eszköznél 

jelentkeznek az elhasználódásból adódó meghibásodások. Elsősorban az elektroterápiás ké-

szülékek kijelzőinél adódnak érintkezési hibák. Az alkatrészek pótlása már nem megoldható, így 

törekszünk az eszközök fokozatos cseréjére. 

 

Egy szakorvos látja a Részlegre érkező betegek felügyeletét és írja ki a szükséges kezeléseket. 

A szakdolgozói létszám biztosításában és utánpótlásában mind a fizioterápiás asszisztensek, 

mind a gyógymasszőrök vonatkozásában komoly kihívásokkal kell szembesülnünk. A nyug-

díjazások és az egyéb, magánjellegű kilépések során keletkezett űrt egyre nehezebb betölteni 

jól képzett szakemberekkel. 

 

 

 
1. ábra - Fiziko- és balneoterápia betegforgalma 
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A 2022. januárjától március végéig csütörtök-péntek és szombati napokon a Részleg oltó-

pontként működött, ezeken a napokon az szakorvosi ellátás, a kezelések kiírása és a betegek el-

látása szünetelt. 

A Fiziko- és balneoterápiás részleg területi ellátási kötelezettsége szervezeti egységenként eltér, 

de 2021.12.31-i állapotnak megfelelően átlagban 17 település tartozott az ellátási területünkbe 

átlagban 42 032 lakossal. 

Területi ellátási kötelezettségünkbe tartozó településeket és az ellátandó lakosság számát a 

2.2. szám ú mell éklet mutatja be, míg a betegforgalmi mutatókat szakmánként a 2.5. sz ámú  

 mellékletben tűntettük fel. 

 

1.3 Egynapos sebészeti ellátás működése 
 

Az egynapos sebészeten is jelentős forgalomkiesést okozott a pandémia miatti zárlat és majd a 

zárlatot követő fokozatos nyitás. Amint a központi rendelkezések lehetővé tették, a megfelelő 

óvintézkedések betartásával kiegyensúlyozottan történt a feladatellátás. Mind az operáló, mind 

az anesztéziai feladatokat ellátó szakorvosok rendelkezésünkre álltak. A szemészeti műtéti 

igények kielégítésében az alkalmazásunkban álló 1,5 orvos mellett csökkentett esetszámmal egy 

személyes közreműködő is részt vesz. A műtétekhez szükséges géppark folyamatos fejlesztés 

alatt van. 

 

Az alábbi grafikonon látszik, hogy a szemészeti műtétek számában jelentős, az ortopédiai 

műtétek esetében szerény emelkedés volt, míg a nőgyógyászati és sebészeti beavatkozások 

száma csökkenő tendenciát mutat. Az urológián 2021. évben nem történt beavatkozás. Ennek 

oka, hogy az engedélyezett beavatkozások többségében szükség lenne a bent alvás feltételeinek 

rendelkezésre állására, mert nagy az utóvérzés kockázata. Csak a fimosis számít kis kocká-

zatúnak és ez az elváltozás felnőtt férfiaknál aránylag ritka. A pandémia miatti szigorítások 

pedig azt a csekély igényt is visszaszorították, ami más időszakban elő szokott fordulni. 
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2. ábra - Egynapos sebészeti beavatkozások és esetszámok 

A szakterületeket és a beavatkozások számainak részletezését a 2.3. sz ámú melléklet mutatja be. 
 

1.4 Alapellátás 

A beszámolással érintett években az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. tör-

vény 5.§. (1) bekezdésében foglaltak szerint a 

a) háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, 

b) fogorvosi alapellátás, 

c) alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátás, 

d) védőnői ellátás, 

e) iskola-egészségügyi ellátás 

tartoznak az alapellátási kötelezettség körébe. 

 
1.4.1 Védőnői szolgálat 

A beszámolási időszakban 6 területi és 3 iskolavédőnő látta el a szolgálat feladatait. 

 
Iskola-egészségügyi ellátás 

Az iskola-egé szségü g y i tevékenységet a házi gyermekorvosok az iskola- valamint a területi 

védőnőkkel közösen, a jogszabályi előírásoknak megfelelően végzik (szűrések, felvilágosító 

előadások, védőoltások, stb.). Ezen ellátás tekintetében a vizsgált időszakban sem jogszabályi 

sem szakmai szabályokat érintő változások nem következtek be. Intézményünk NEAK finan-

szírozási szerződéssel a Tiszaújvárosi Eötvös József Gimnázium és Kollégium, valamint a Sze-

rencsi Szakképzési Centrum Tiszaújvárosi Brassai Sámuel Technikum és Szakképző Iskola vo-

natkozásában rendelkezik. Az iskolaorvosi feladatokat mindkét intézményben 2020. évben tar-

tós helyettesítéssel láttuk el, majd 2021. év áprilisában részmunkaidős alkalmazásban felvételre 

került egészségügyi szolgálati jogviszonyba egy iskolaorvosi feladatok ellátásában 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egynapos sebészeti beavatkozások esetszámainak alakulása 

      

 

98 69 49 75 88 
4 6 0 

Szemészet Nőgyógyászat Sebészet Urológia 
 

2021. 
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nagy szakmai gyakorlattal rendelkező szakorvos. Azóta az ellátás kiegyensúlyozottan van 

biztosítva. A szakorvos munkáját, főállású iskolavédőnő segíti mindkét intézményben. 

Körzeti védőnői ellátás 

A területi védőnők feladatai közé tartozik a nővédelem, a családtervezéssel kapcsolatos tanács-

adás, az anyaságra való célzott felkészítés, valamint az újszülöttkortól a tanulói jogviszony 

megkezdéséig a gyermekek gondozása, ami magába foglalja a csecsemők és gyermekek testi 

és lelki fejlődésének figyelemmel kísérését, az anyatejes táplálás ösztönzését, a külön jogsza-

bály szerinti szűrővizsgálatok elvégzését. A védőnő tagja a gyermek veszélyeztetettségét 

jelző gyermekvédelmi rendszernek is. 

A beszámolási időszakban a védőnők munkáját is jelentősen befolyásolta a pandémia. A zárlat 

alatt is folyamatosan tartották telefonon és egyéb digitális lehetőségeket kihasználva a kap-

csolatot a várandósokkal és a kismamákkal is. Az újszülött látogatások fokozott óvintézke-

dések közepette folyamatosan történtek. Tanácsadások alkalmával fokozott figyelmet fordítottak 

a beléptetésre, a maszkhasználatra és a távolságtartásra. A megszokott rendtől eltérően 

egyesével, időpontra fogadták a tanácsadásokra jelentkezőket, így a tanácsadások időben 

kiterjedése és átstrukturálódott. 2021. tavaszán az első védőoltási kampány a tanácsadások-

nak helyet adó védőnői folyosón került megszervezésre, ezért a szakmai elvárásokat és a 

központi rendelkezéseket figyelembe véve a tanácsadások helyszíne átkerült a háziorvosi ren-

delőkbe, az emeletre. A védőnkre nagyobb terhet rótt a tanácsadások megszervezése, mert 

a dokumentációt és a védőoltásokat mindig naprakészen fel kellett vinni az új helyszínre. A meg-

szokott védőnői prevenciós tevékenység a pandémia okozta stresszhelyzet kiváltotta feszültsé-

gek oldására is kiterjedt. A különleges élethelyzetek kezelésében nagy segítségére voltak 

a kismamáknak, különös tekintettel arra, hogy főleg a gyakorlatlan, első babás kismamáknak 

nagyobb riadalmat okozott, ha problémát észleltek az újszülött ellátásával kapcsolatban és az 

orvosi segítség is nehezebben volt elérhető. 

A területi védőnők munkájának statisztikai mutatóit a 2.7 . s zámú mellékl etben lehet meg-

tekinteni. 

1.4.2 Központi ügyeleti ellátás 
 

A központi orvosi ügyeletünk Tiszaújváros lakosain túl még ellátja Tiszapalkonya, Sajóörös, 

Sajószöged, Nagycsécs és Oszlár lakosait is, valamint azokat a betegeket, akik területen kívüli 
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lakcímmel rendelkeznek, de személyesen megjelennek és orvosilag indokolt sürgős ellátásra 

van szükségük. 

 

2021. évben Tiszaújváros Város Önkormányzata- képviselő testülete azt a döntést hozta, hogy 

a központi orvosi ügyelet feladatellátását visszaveszi, míg a működés technikai feltételeinek 

biztosítását valamint a gépkocsivezetők és a takarítást ellátók alkalmazását a Rendelőintézet 

feladatkörében hagyja. 

 

A diszpécserszolgálattal működtetett ügyeleti ellátás hatására fokozatosan lecsökkent az indo-

kolatlan ellátási igények száma. 2021-es évben, még a 2020-as évekhez képest is több mint 300-

al csökkent az ellátási esetek száma. Az ellátási számok alakulását az alábbi ábra mutatja, illetve 

a részletes adatokat 2.6. sz ámú mel lékle tben lehet megtekinteni. 

 

A pandémia miatt átsrukturálódó ellátási igény magával vonta, hogy kialakítsunk egy helyi-

séget, mely a COVID-19 gyanús betegek elsődleges ellátási helyszíne lett, ezzel megpróbálni 

kivédeni azt, hogy egy esetleges fertőzött személy miatt az ügyelet ellátás veszélybe kerüljön. 

1.4.3 Fogászati ügyeleti ellátás 
 

A fogászati ügyeleti ellátás biztosítása közreműködői szerződés megkötésével tudott meg-

valósulni. A közreműködővel kizárólag a Tiszaújvárosi lakcímmel rendelkező lakosok ellá-

tására kötöttünk szerződést.  A betegellátás  miskolci helyszínen  valósul meg. A feladatellátás 

2018. július 1-vel kezdődött és azóta is folyamatosan rendelkezésére áll a tiszaújvárosi la-

kosoknak. Az éves szintű ellátotti esetszám nagyon csekély. 2020-ban 23 esetben, míg 

2021-ben csupán 21 esetben vették igénybe a szolgáltatást. A közreműködő havi 100 000 Ft-os 

átalány áron vállalta a feladat ellátását. A fogászati ügyelet forgalmi mutatóját a 

 2.6. szám ú mellékle tbe n lehet megtekinteni. 

 

1.4.4 Háziorvosi,  házi  gyermekorvosi  és  fogorvosi  szolgálatok  tevékenységével kap-

csolatos tapasztalatok 
 

Mind a háziorvosi, mind a házi gyermekorvosi alapellátás területének működésére nagy hatással 

volt a 2020. és 2021. években jelen lévő SARS-CoV-19 pandémia. 
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Háziorvosi ellátás 

Tiszaújváros lakosságának háziorvosi feladatait nyolc területi ellátási kötelezettséggel ren-

delkező praxis látja el. A háziorvosok által leadott – a Központi Statisztikai Hivatalnak 

(továbbiakban: KSH) megküldött – beszámolóban feltüntetettek alapján a nyolc praxisban 

2019. év során 13 635 fő, 2020. év során 13 948 fő bejelentkezett pácienst, míg 2021-ben 

13 858 fő pácienst tartottak nyilván. A nyolc praxisban az éves beteg megjelenési számokat és 

típusokat az alábbi grafikonon mutatom be: 

 

3. grafikon- a betegellátási adatok alakulása pandémia előtt és alatt 

 

A grafikonból kitűnik, hogy a pandémia előtti időben a rendelőben és a beteg lakásán együttesen 

99 717 ellátás történt, mely 2020-ben 101 268 ellátásra emelkedett, majd 2021. évben a 92 431 

esettel a pandémia előtti ellátási szám alá esett, viszont a szakdolgozók által ellátott ápolási 

esetek számában jelentős emelkedés látható. A KSH új fogalomként vezette be a telemedicinális 

ellátást. Ilyen típusú ellátást a nyolc praxisban 2021-es évben 24 603 esetben végeztek. Mivel 

előzményadatok nincsenek, így összehasonlításra sem nyílik lehetőség. 

A KSH a háziorvosoktól kétévente kér diagnózis kódokra kiterjedő bontásban morbiditási 

statisztikát, így jelen beszámolóban a 2021. év morbiditási adatait tudom bemutatni. A 10 vezető 

megbetegedést számadatait az alábbi táblázat mutatja be, nemenkénti bontásban és összesítve. 

A táblázat a nyolc praxisba bejelentkezett 13 858 lakosra vonatkozó adatokat tartalmazza

148 184 

99 200 97 514 92 431 
84 759 

7 672 3 754 517 

BETEGELLÁTÁSI ADATOK VÁLTOZÁSA 

150 000 130 157 

99 717 
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101 268 
100 000 

50 000 

0 

   

Rendelőben megjelenés Rendelőn kívüli ellátás Együtt Ápolási esetek 
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1. táblázat – felnőttek vezető megbetegedési mutatói 

 

Házi gyermekorvosi ellátás 

A beszámolással érintett években Tiszaújváros területén négy területi ellátási kötelezettséggel 

rendelkező háziorvos látta el a várandósgondozástól a gyermek 18 éves koráig terjedő 

korosztályt. Területi ellátási kötelezettségükön kívül a központi orvosi ügyeleti szolgálatban 

és az iskolaorvosi feladatok ellátásában is aktívan részt vesznek. Összességében elmondható, 

hogy a gyermekek körében is egyre nagyobb számban jelentkezik az elhízás, mely a későbbiek-

ben a népbetegségnek számító magasvérnyomás-betegség, cukorbetegség melegágyai. A gyer-

mekek körében az előző években is megemlítésre került, hogy arányaiban sok a tartáshibás és 

mozgásszervi panaszos gyermek. A túlsúly várhatóan ezeken a számadatokon is rontani fog. 

A gondozott gyermekek betegségcsoportok szerinti megoszlását az alábbi táblázatban mutatom 

be nemenként és összesítve is. 
 

2. táblázat - gondozott gyermekek száma és aránya 

Betegség

Fiú Lány Össz Fiú Lány Össz

Táplálkozási és anyagcsere 135 124 259 5% 5% 9%

Kalóriatöbblet miatti elhízás 102 89 191 4% 3% 7%

Szemizmok és szem fénytörési betegségei 140 50 190 5% 2% 7%

Deformáló dorsopathiák-Kyphosis 110 49 159 4% 2% 6%

Húgyrendszer veleszületett rendellenességei 101 26 127 4% 1% 5%

Asthma 93 28 121 3% 1% 4%

Bejelentett gyerekek száma: 2731

Lakosszám Betegséges %-os aránya

Férfi Nő Összesen Férfi Nő Összesen

Magasvérnyomás 2 052 2 621 4 673 15% 19% 34%

Magas koleszterinszint 1 867 2 350 4 217 13% 17% 30%

Gerinc deformitás 1 352 2 623 3 975 10% 19% 29%

Szív vérellátási zavara 1 140 1 892 3 032 8% 14% 22%

Szívbillentyű probléma 870 1 889 2 759 6% 14% 20%

Pajzsmirigy rendellenességei 270 1 910 2 180 2% 14% 16%

Hörgő betegségei 656 1 190 1 846 5% 9% 13%

Cukorbetegség 796 851 1 647 6% 6% 12%

Agyi érbetegségek 619 793 1 412 4% 6% 10%

Vérképző rendszeri 298 994 1 292 2% 7% 9%

Betegség Betegszám
Megbetegedések                     

%-os aránya
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A négy praxisba bejelentkezett betegek száma 2020. évben 2 796, illetve 2021-ben 2 731 

gyermek. A két év közt szignifikáns eltérés nem mutatható ki. A bejelentkezett betegek 2020- 

ban 23 371 alkalommal, míg 2021-ben 12 090 alkalommal vették igénybe személyes meg-

jelenéssel az orvosi ellátást. 2021. évben a telemedicinával ellátott esetek száma 22 098 volt. 

  2020. év 2021. év Eltérés 

Rendelőben megjelentek: 23 371 12 090 -11 281 

Otthonukban elátott: 396 83 -313 

Telemedicína: 0 22 098 22 098 

Összes ellátás: 23 767 34 271 10 504 
 

3. táblázat - házi gyermekorvosok betegellátási típusai 

 

A táblázatból látható, hogy a 2021-es évben a személyes megjelenéssel ellátott esetszámok 

drasztikusan csökkentek, viszont a telemedicina alkalmazásával 2022. évhez képest a 2021. év 

orvos-beteg kommunikáció több mint tízezer számmal megnőtt. Mindegyik házi gyermekorvos 

megmelítette a beszámolójában, hogy a pandémia az ő munkájuk során is milyen nagy lelki és 

fizikai megterhelést jelentett mind a betegek, mint az orvos és a szakdolgozó esetében is. A 

hangsúly a digitális kapcsolattartásra, a tájékoztatásra tolódott át. A kötelező védőoltások 

beadási rendjén is szükséges volt központi utasításra változtatni, de végül is ha korrigált 

időpontokban is, de mindenki megkapta a korhoz kötött kötelező védőoltását. 

 

Fogorvosi szolgálatok 

Tiszaújváros területén hét fogorvosi alapellátási vegyes praxis működik, mindegyik területi 

ellátási kötelezettséggel. Az önkormányzat alapellátási feladatai közé tartozó iskola-egész-

ségügyi feladatokat is ezek a fogászati praxisok látják el, önkormányzati határozat és feladat-

ellátási szerződés alapján. Az iskola-egészségügyi feladataikat iskolai tanévhez igazodva vég-

zik az ellátásukra bízott nevelési intézmények gyermeklétszámát megfelezve, egyik félévben 

az egyik felét, míg másik félévben a másik felét. Az óvodáskorú gyermekek szűrése és a 

szűréshez kapcsolódó prevenciós tevékenység végzése a nevelési intézményben történik az 

óvodapedagógusok és iskolavédőnők jelenlétében. Az iskoláskorú gyermekek szűrését a 

fogászati rendelőkben végzik. A pandémia által okozott központi ellátási irányelvek betartásá-

val a szűrések ütemezésének átstrukturálása vált szükségessé. A megszokott rend szerinti 

2020. év tavaszára beütemezett szűrések időpontján módosítani kellett és az elvégzésükre a zár-

lat feloldása utáni időpontokban került sor az ellátó orvos egyéni ütemezése szerint. 
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A szűrővizsgálatok alkalmával a gyermekek fogstátuszáról minden esetben kezelőlapot állí-

tanak ki a szülők tájékoztatása céljából. Minden esetben az életkori sajátosságokat figyelembe 

véve tartanak bemutató demonstrációt a helyes szájhigiénés technikákról és alkalmazandó esz-

közökről – fogselyem, fogköz tisztító kefe, elektromos és hagyományos fogkefe, fogrém, 

szájvíz -, illetve alkalmaznak szórólapokat és tartanak felvilágosító előadásokat. A rendsze-

res szűrések hatásaként az orvosok többsége arról számol be, hogy az óvodás és kisiskolás 

korú gyermekek fogstátusza javuló tendenciát mutat. Az előző évekhez hasonlóan továbbra 

is a szakképző intézetben és a szociálisan hátrányosabb környezetben élő gyermekek esetében 

mutatható ki jelentősebb számban rendkívül rossz fogstátusz, ami legalább 10 szuvas fogat je-

lent. 

A körzeti fogorvosi feladatkörükre tekintettel az orvos-beszámolók többségében arra térnek ki 

az orvosok, hogy a pandémia következtében főleg a 2020-as évben a lakossági fogászati 

szűrővizsgálatok iránti igény visszaesést mutat, míg 2021. évben a szűrési számok újbóli 

emelkedése tapasztalható. Összességében mindenki megemlíti, hogy még mindig rendkívül 

ritka, hogy a lakosok minden évben megjelennének egy fogászati általános szűrésre. Erre pedig 

azért is lenne nagy szükség, mert a fogászati vizsgálatok alkalmával nem csak a fogak állapota 

kerül áttanulmányozásra, hanem az egész szájüreget áttekintik, annak minden képletével, hogy 

látható-e bárminemű elváltozás. A korai felfedezés a szájüregi daganatok kiszűrése érdekében 

rendkívül fontos jelentőséggel bír. 

 

1.5 Az ellátott lakosság morbiditási (megbetegedési) és mortalitási (halálozási) mutatói 

Mint a háziorvosok munkáját bemutató 1.4.4.-es pontban utaltam rá, Tiszaújváros lakosságának 

a beszámolási időszakban a KSH részére leadott statisztikai adatait áttekintve a vezető haláloki 

tényezőkként a magasvérnyomás és szövődményei, a helytelen táplálkozási szokásaink révén 

kialakult magas vérzsírszint és az általa okozott érrendszeri megbetegedések vezető haláloki 

tényezőként szerepelnek. A belőlük egyenesen következő szív vérellátási zavarai (ISZB), és 

egyéb szív-, érrendszeri betegségek szerepelnek vezető halálokokként. A keringési és szív- 

érrendszeri elváltozások okozta mortalitási mutatókat az endokrinológiai megbetegedések 

követik, mint a pajzsmirigy és a hasnyálmirigy betegsége (jellemzően a cukorbetegség). Az 
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endokrin betegségeket a hörgők, valamint az agyi érrendszer betegségei követik. Jellemző még 

a gerincoszlop elváltozásaival járó megbetegedések nagy száma, bár ezek általában nem 

haláloki tényezők, de az életminőséget jelentős mértékben befolyásolják negatív irányba. A 

családorvosok szöveges beszámolóiból kiderült, hogy a pandémia idején a légzőszervi pana-

szokkal jelentkező betegek száma jelentősen megnőtt, bár arról senki nem számolt be, hogy post 

COVID diagnózissal gondozásba kellett volna vennie pácienst. 

 

1.6 Az intézmény prevenciós tevékenysége a beszámolási időszakban 
 

A Rendelőintézet és Tiszaújváros Város Önkormányzata mindig nagy hangsúlyt fordított a 

lakosság egészségtudatos magatartásának kialakítására. Ennek a szemléletnek a keretein belül 

vált hagyománnyá Tiszaújváros Város Önkormányzatának támogatásával a családi nappal 

összekötött egészségnap szervezése, melynek keretein belül az egészséges életmódra nevelés, a 

szűrés és tanácsadás is jelentős hangsúlyt szokott kapni. A beszámolási időszakban, 2020. és 

2021. évben a megszokott egészségnapra a COVID pandémia miatt nem került sor, mivel 

közősségi rendezvények megtartása központilag tiltva volt. Helyette 2021. év októberében a 

középiskolás korosztály részére pályaorientációs előadás keretében került sor az egészségügyi 

ellátórendszerünk bemutatására, a szakmai tevékenység megismertetését és megszerettetését 

célzó ismeretterjesztő előadás megtartására a Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár 

színháztermében. A járvány ideje alatt központilag a különböző médiákban is a megelőzés, 

a fertőtlenítés, valamint a cseppfertőzés terjedésének metodikája volt a fő kommunikációs 

irányvonal a védőoltások fontosságának és a betegség terjedésének megelőzésében játszott 

szerepére helyezve a hangsúlyt. 

 

Az egészségnaptól függetlenül a mindennapi munkánk során a prevenciós szemléletnek a része 

a krónikus betegségekben szenvedők (pl. cukorbetegek, daganatos betegek) lelki és szakmai 

támogatása, gondozása. A pandémia által bekövetkezett bezárkózás, kijárási tiltó intézkedések 

magukkal hozták a szorongás különböző megnyilvánulási formáit. A lakosok felé megnyilvá-

nuló prevenciós szemlélet jelentős elmozdulást mutatott a lelki támogatás irányába. 
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1.7 Az intézmény szakmai tervében foglaltak megvalósulásának értékelése a beszámo-

lási időszakra vonatkozóan 
 

2020. évben 

A Fiziko- és balneoterápiás részleg hosszított nyitva-tartása is szerepelt a megoldandó célok 

között. A pandémiát követő fokozatos „visszaállás” során lehetőséget teremtettük arra, hogy a 

nyitvatartási időt hétköznapokon este 19:00 óráig biztosítjuk. 

Az angiológiai ellátás magasabb színvonalú és biztonságos működtetéséhez color doppler 

készülék beszerzését terveztük be. A doppler helyett egy nagyobb tudású, jó felbontású 

ultrahang készüléket vásároltunk, mely nem csak az angiológia, hanem az ideggyógyászati 

vizsgálatok során szükséges carotis ultrahang vizsgálatok végzéséhez is biztosítja a stabil 

hátteret. Nagy mérföldkő valósult meg azáltal, hogy a betegek részére lehetőséget teremtettünk 

a Rendelőintézet WEB-es felületén – regisztrációt követően – előjegyzési időpont kérésre az 

előjegyzéssel működő rendelések esetében. 

A Fiziko- és balneoterápiás részlegre betervezett kettő nagy teljesítményű elektroterápiás torony 

beszerzésre került, melyből az egyik mélyoszcillációs technikával képes a fájdalomcsillapításon 

túl a nyirokkeringési problémákkal küzdő betegek hatékony kezelésére is. 

 

2021. évben 

A Fiziko- és balnaoterápiás részlegesen kisebb biztonsági átalakításokat követően lehetőséget 

teremtettünk a szállóvendégek részére, hogy a gyógyfürdőt meg tudják közelíteni a Részlegen 

keresztül a betegellátási szünetekben is. 

 

1.8 Az intézmény működésének alakulása 

2021. évtől a központi orvosi ügyelet feladatellátása kikerült a Rendelőintézet tevékenységi 

köréből. 

A Rendelőintézet működésében jelentős változást hozott az egészségügyi szolgálati jogvi-

szonyról szóló 2020. évi C. törvény, mely hatására 2021. március 1-től a Rendelőintézetben al-

kalmazásban lévő munkavállalók már nem közalkalmazottként folytatják tevékenységüket, ha-

nem egészségügyi szolgálati jogviszonyban. A személyes közreműködők foglalkoztatható-

ságát szigorú feltételek biztosításához kötötték. A törvényben foglalt elvárások megvalósításá-

nak feltételeihez tartozott, hogy a Rendelőintézet álláshelyeinek számát szükségessé vált 20 

szakorvosi álláshellyel megnövelni, hogy az addig személyes közreműködőként tevékenykedő 
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szakorvosnak lehetőséget teremtsünk a szolgálati jogviszonyba való áttérésre. A Rendelőinté-

zetnél egy esetben fordult olyan elő, hogy a szolgálati jogviszony létesítésének kötelezettsége 

miatt munkavállaló távozott az intézményből. A jogviszonyváltás következtében a szakorvosok 

esetében feladat-ellátási idő növekedések következtek be, mert voltak olyan orvosok, akik 

az előző rendelési idejükhöz képest nagyobb óraszámban vállaltak munkát (pl. kardiológia, 

belgyógyászat stb.) 2021. évben sikerült az átmenetileg ellátatlan orvosigazgatói állást betöl-

teni. Az addig pszichiáterként tevékenykedő szakorvos vállalta a feladatot, úgy hogy a betegel-

látás érdekében helyettesként részt vesz a pszichiátriai betegek ellátásában is. A Szakmai 

Vezető Testület a jogszabályi elvárásoknak megfelelően évente kettő alkalommal ülésezett. 

1.8.1 Vezetési struktúra 
 

A Rendelőintézet egyszemélyi felelős vezetője a főigazgató, akinek általános helyettese az 

orvosigazgató és gazdasági helyettese a gazdasági igazgató. A szakdolgozók és takarítók 

vezetője az intézeti vezető ápoló, akinek a munkáját kettő helyettes segíti, akiknek a saját 

területükön részlegvezetői feladataik is vannak. A szakrendelőben az intézeti vezető ápoló 

helyettese egyben az egynapos sebészet esetmenedzsere is, míg a másik intézeti vezető ápoló 

helyettes a Fiziko- és balneoterápiás részlegben lát el részlegvezető főnővéri feladatokat is. 

A Fiziko- és balneoterápiás részlegen a három szakmacsoportnak egy-egy csoportvezetője 

(fizikoterápia, gyógymasszázs és gyógytorna) segíti a részlegvezető munkáját. 

A szakrendelőben az intézeti vezető ápoló munkáját a védőnői, és laboratóriumi csoportvezető 

segíti. 

A gazdasági igazgató felügyelete mellett a gondnok az ügyeletes gépkocsivezetők, a kar-

bantartás és a telefonközpont munkaszervezéséért felel. 

1.8.2 Vezetési szervezeti egységek kapcsolatrendszere 
 

A vezetői értekezleteken a Fiziko- és balneoterápiás részleg orvosa, és a szakdolgozókért felelős 

részlegvezető asszisztens, a fogorvosok képviseletében a fogorvosi koordinátor, míg a gyerek 

és felnőtt háziorvosi szolgálatok képviselője is jelen van. A szakrendelő vezetése részéről a 

Szakmai Vezető Testület elnöke, az orvosigazgató, a gazdasági igazgató, a csoportvezető 

védőnő és az intézeti vezető ápoló vesz részt. 
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Mindegyik egység képviselője orvosszakmai szempontból az orvosigazgatóval, gazdasági, 

karbantartási, beszerzési szempontból a gazdasági igazgatóval, míg egyéb szervezési/szervezeti 

kérdésekben a főigazgatóval tartja a kapcsolatot. 

1.8.3 Szakmai vezető testület működése 
 

Az intézmény tanácsadó, véleményező és javaslattételi szerve. Tagjai az orvosigazgató, az 

intézeti vezető ápoló és az intézmény szakorvosai által delegált öt szakorvos. A szakmai vezető 

testület a tagjai közül elnököt választ, ülését a testület elnöke hívja össze évente legalább két 

alkalommal. A Szakmai Vezető Testület működtetésének előírását és rendjét a 43/2003. 

(VII.29.) ESzCsM rendelet a gyógyintézetek működési rendjéről, illetve szakmai vezető testü-

letéről részletesen szabályozza. 

A Rendelőintézetben a Szakmai Vezető Testület, az érdekvédelmi szervezetek és a vezetés 

kapcsolata korrekt, véleményüket az intézet jövőjére hatással lévő döntések meghozatala előtt 

minden esetben kikérjük, a döntés meghozatala előtt észrevételeiket mérlegeljük. 

2020. év során kettő alkalommal, júliusban és decemberben ült össze a testület. A 2020. júliusi 

értekezlet témája a beérkezett orvosigazgatói pályázat elbírálása volt. A pályázati eljárás végén 

a pályázó nem került felvételre. A második ülésre december 9-én került sor, amikor a Szakmai 

Terv megvalósulásának értékelésére került sor. 2021. év során a Szakmai Vezető Testület három 

alkalommal ülésezett. Az első ülésre 2021.03.26-án került sor. A Szakmai Vezető Testület a 

megüresedett két testületi tag helyére új tagok jelölésével élt, valamint bemutatásra került az 

egyedi meghívásos eljárás keretében orvosigazgatói feladatok ellátására felkért szakorvos. A 

2021.09.09-én megtartott második ülésen a két új testületi tag megválasztásra került. A 

2021.11.16-i ülésen pedig a Szakmai Terv megvalósulásának értékelésére került sor. A szakmai 

terveben foglaltak tartalmát és a megvalósulás ütemét tervszerűnek és megfelelő tempójúnak 

találták. A megbeszélések alkalmával minden esetben szóba került a pandémia és az általa 

kiváltott nehézségek és új elvárásoknak való megfelelés. 

1.8.4 Minőségbiztosítási rendszer 
 

A Tiszaújváros Városi Rendelőintézet 1998-ban szerezte meg az ISO rendszer szerint tanú-

sítványát. A minőségügyi rendszerünket azóta is fenntartjuk, működtetjük és három évente újra 

tanúsíttatjuk. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény (a továbbiakban: Eütv.) 119.§ 
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– 124.§-ig előírja, hogy minden egészségügyi szolgáltatónak minőségügyi rendszert kell kiala-

kítani és működtetni a követhető és magas minőségű betegellátás biztosítása érdekében. Be-

tegelégedettségi kérdőíveken évekre visszamenőleg figyelemmel kísérjük a lakosság vélemé-

nyét több szempontból is, melyek közül az előjegyzéses rendszerrel való megelégedést, valamint 

az orvosokkal és szakdolgozókkal való elégedettséget kiemelten figyeljük. 

1.8.5 Külső ellenőrzések 
 

A beszámolási időszakban összesen 11 külső ellenőrzés történt. Az ellenőrzéseket többségében 

a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Mezőkövesdi Járási Hivatala végezte. Kettő 

alkalommal a védőnői munkát ellenőrizték. Az ellenőrzés célja a halvaszületések megfelelő 

dokumentációja, valamint az iskolai és vegyes körzetekben ellátott gondozottak nyilván-

tartásának ellenőrzése volt. Sor került a Fiziko- és balnaoterápiás részleg hatósági ellenőr-

zésére is. Ellenőrzésre került az otthoni szakápolás és otthoni hospice ellátás folyamatos-

ságának ellenőrzésére is a COVID pandémia tükrében. Szintén a B.-A.-Z. Megyei Kormány-

hivatal Mezőkövesdi Járási Hivatala végzett kémiai biztonsági előírásoknak való megfele-

léssel kapcsolatban ellenőrzést az urológia, a belgyógyászat és a sebészeti szakrendelő esetében. 

2020. évben a TiszaSzolg 2004. Kft. megbízásából az erősáramú berendezések villamos-

biztonsági felülvizsgálata lett elvégezve. Mind a két évben sor került a Dekra Certification 

Kft. éves felülvizsgálatára is. Egy alkalommal A B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igaz-

gatóság Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége is tartott ellenőrzést a Rendelőintézet-

ben, mely megfelelt eredménnyel zárult. Az IT Secure Informaikai Tanácsadó Kft. GDPR meg-

felelőségi felülvizsgálatot tartott, mely eredményeként megfogalmazta észrevételeit és azo-

nosította a módosításra váró eltéréseket. A feltárt hiányosságok korrigálása folyamatban van. 

A külső ellenőrzések kimutatását az 5. melléklet foglalja magába. 

 

1.9 Kitüntetések, szakmai elismerések 

Igyekszünk a dolgozókat arra motiválni, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt az 

Intézeti rendezvényeken, melyek lehetőséget biztosítanak a közösség kikapcsolódására és 

feltöltődésére. A lehetőségekhez mérten igyekszünk a dolgozók munkáját egyéb elismerésekkel 

is megköszönni, ezért rendszeresen terjesztünk fel arra érdemes személyeket különböző kitün-

tetésekre. Sajnos a beszámolási időszakot végig kísérő COVID-19 pandémia a kitüntetési indo-

koltság új megközelítési lehetőségét teremtette meg. 2020. novemberétől – 2022. januárig 
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összesen 1 fő szakorvos és 16 fő szakdolgozó vett részt a fokozott veszélyeket rejtő COVID 

osztályokon és COVID betegeket ellátó intenzív osztályokon a lelkileg és fizikailag is meg-

terhelő munkában. Munkájuk elismeréseként Szent István Emlékérem kitüntetésben részesül-

tek. 2020-2021. években az alábbi elismerések átadására került sor: 

 

Kitüntetés neve 2020. 

év/fő 

2021. 

év/fő 

Összesen/fő 

Humanitás Szolgálatában Tiszaújvárosért Évi Díj 1 0 1 

Humanitás Szolgálatában Tiszaújvárosért Életmű Díj 2 0 2 

Szent István Emlékérem 0 18 18 

Tiszaújváros Szolgálatáért Díj 1 3 4 

Összesen 4 21 25 

4. táblázat - elismerések összefoglaló táblázata 

 

A szakmai elismerésben részesült dolgozók részletes felsorolását a 4. melléklet mutatja be. 
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2. Feladatellátás feltételrendszere  
 

 

 

2.1. Gazdálkodási feltételek 

A beszámolási időszak gazdálkodását, különösen a 2020. évet jelentősen befolyásolta a COVID 

világjárvány. A 2020. évre tervezett orvosi eszköz beszerzéseket, és ingatlan felújítást nem 

valósítottuk meg, a járványügyi előírásoknak, intézkedéseknek való megfelelés érdekében 

szükséges eszközöket szereztünk be. 

Az intézményi gazdálkodási feladatok ellátása a beszámolási időszakban folyamatos volt. 2020- 

2021. években nem került sor az Alapító Okirat szerinti intézményi feladatok módosítására. 

Mindkét évben a legtöbb bevétel a járóbeteg ellátás NEAK támogatásából származott. Az előző 

évekhez hasonlóan továbbra is rendelkeztünk fedezettel az előre nem látható, váratlan kiadások 

rendezésére. Az Intézmény feladatainak folyamatos ellátásához szükséges intézményi kiadások 

rendezéséhez továbbra is szükség volt Tiszaújváros Város Önkormányzatának támogatására. 

2.1.1 Az intézmény költségvetésének és az ellátott feladatoknak az összhangja 
 

A működés során mindig törekszünk az éves költségvetésben meghatározott előirányzatokhoz 

alkalmazkodó takarékos, költséghatékony gazdálkodásra. 

2.1.2. Bevételek és kiadások alakulása 
 

A Rendelőintézet összes bevétele 2020. évben 1 321 628 752 Ft, 2021. évben 1 451 673 388 Ft 

volt, a bevételek mindkét évben biztosították a kiadások fedezetét. Az intézményi bevételek és 

kiadások évek és jogcímek szerinti alakulását az 1. szám ú mellékle t mutatja be. 

 

A működési bevételek összege 2020-ban 46 485 124 Ft, 2021-ben 37 709 481 Ft volt. 

A Működési bevételek részletes összegeit az 1.2. melléklet tartalmazza. A működési bevétel 

legnagyobb összege a szolgáltatások ellenértékéből származik. A szolgáltatásokból származó 

bevételek csökkentek az előző évekhez képest a COVID világjárvány miatti rendelés szü-

netelések miatt. 

A korlátozásokon kívüli időszakban térítés ellenében végzett szolgáltatásként végzünk für-

dőkúrás kezeléseket, labordiagnosztikai, foglalkozás egészségügyi vizsgálatokat, tüdőszűrést, 

fogászati röntgen vizsgálatokat, ügyeleten történő véralkohol vizsgálatokat, melyek beteg-

https://d.docs.live.net/6f1e6344b994c17a/Besz%C3%83%C2%A1mol%C3%83%C2%B3_Szakmai_2020-2021/Aktu%C3%83%C2%A1lis/2020_2021%20Szakmai%20besz%C3%83%C2%A1mol%C3%83%C2%B3_1.docx#Egy_2
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forgalma változó. A térítési díjakat a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészség-

ügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII. 23.) Kormányrendelet, valamint az 

intézmény térítési díj szabályzat alapján szedjük be. A bérleti díjra befizetett összeg 2020. és 

2021. évben közel azonos összegű volt. A bérbeadások a felmerülő kiadások figyelembevéte-

lével, annak megtérülését vizsgálva történtek. Közvetített szolgáltatásként telefondíj került 

kiszámlázásra mindkét évben. 

Az általános forgalmi adó (ÁFA) bevétel a gyógyfürdő kezelésekhez, közvetített szolgálta-

táshoz kapcsolódóan realizálódott mindkét évben. 

Kamatbevételként mindkét évben csekély összegű bevétel keletkezett. 

A biztosító által fizetett kártérítés összege 2020. évben a fizikoterápiás részlegen használt 

caracalla kád törése miatti kár rendezésére érkezett, a 2021. évi kártérítési összeg a C épület 

hátsó bejáratánál történt üvegkár helyreállításához biztosított összeg volt. 

 

Az államháztartáson belülről származó működési támogatás 2020-ban 932 733 069 Ft, 

2021-ben 962 485 934 Ft volt. Az államháztartáson belülről származó működési támogatás 

részletes összegeit az 1 .3. számú melléklet mutatja be. 

Összegét a Nemzeti Alapkezelő által biztosított finanszírozás, a társult önkormányzatok által 

háziorvosi ügyeleti ellátásra, és fogászati alapellátásra befizetett hozzájárulás, valamint a 

B.A.Z. Megyei Kormányhivatal által nyári diákmunka támogatására átadott összeg adja. 

Az államháztartáson belülről származó működési támogatás legnagyobb részét kitevő NEAK 

bevétel 2020-ban 924 497 100 Ft, míg 2021-ben 956 914 900 Ft volt. 

A NEAK 2020. március hónaptól kezdődően átlagfinanszírozást vezetett be az egészségügyi 

intézmények, így a Rendelőintézetet finanszírozására is. A finanszírozás alapja a 2019. év 

december, 2020. év január és február hónapok teljesítményének átlaga. 2020. októberben a 

teljesítmény alapján történt a finanszírozás, majd novembertől kezdődően határozatlan ideig 

szintén átlagfinanszírozást alkalmaznak. Az egészségügyi dolgozók bérének fedezetét szintén a 

NEAK finanszírozás adta. A központi ügyelet és fogászati ügyelet működtetésére a környező 

települések 2020. évben 8 054 055 Ft-ot fizettek be. A nyári diákmunkások foglalkoztatásra a 

Kormány Hivataltól 181 914 Ft érkezett. 

https://d.docs.live.net/6f1e6344b994c17a/Besz%C3%83%C2%A1mol%C3%83%C2%B3_Szakmai_2020-2021/Aktu%C3%83%C2%A1lis/2020_2021%20Szakmai%20besz%C3%83%C2%A1mol%C3%83%C2%B3_1.docx#E1.3%20t%C3%83%C2%A1bl%C3%83%C2%A1zat
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2021. március hó 1. napjától önkormányzati döntés értelmében a központi ügyelet működtetése 

és finanszírozása az Önkormányzathoz került, így innentől az ebből származó NEAK, illetve 

települések befizetéseiből adódó bevétel nem a Rendelőintézetet illeti. 2021. évben a központi 

ügyelet (2021. február 28-ig) és fogászati ügyelet működtetésére a környező települések 5 

057 422 Ft-ot fizettek be, a nyári diákmunkások Kormányhivatal általi támogatása 513 612 Ft 

volt. 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközként 2020. évben intézményünk 3 000 000 Ft támoga-

tásban részesült Tiszaújváros Jövőjéért Alapítványtól, mely által – saját forrással kiegészítve 

– vásároltunk egy NIDEK Tonoref III. típusú 3 funkciós szemészeti eszközt. 

 

A finanszírozási bevételeken belül az előző évi maradvány igénybevétel 2020-ban 76 681 

997 Ft, 2021-ben 130 548 185 Ft volt, az önkormányzati támogatás 2020-ban 262 728 562 Ft, 

2021-ben 320 929 818 Ft volt. 

 
Az alábbi diagramok a 2020. és 2021. évi összes bevétel százalékos megoszlását mutatják be. 

 3. ábra - bevételek megoszlása 
 

2.1.3 Kiadások alakulása 
 

A Rendelőintézet összes kiadása 2020-ban 1 191 080 567 Ft, 2021-ben 1 216 200 057 Ft volt. 

A kiadások megoszlását, a részletes kifizetések alakulását az 1. sz ám ú melléklet – Bevételek és 

kiadások alakulása címmel mutatja be. 

 

A kiadások között a legnagyobb összeget a személyi juttatások és járulékai jelentették. Aránya 

2020-ban 56%, 2021-ben 71% volt. A dologi kiadások aránya 2020-ban 40%, 2021-ben 27% 

volt. A beruházási és felújítási kiadások az összes kiadás 4%-át tették 2020-ban, 2%-át 2021- 

ben. 
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Személyi juttatások munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (to-

vábbiakban: járulékok) 

Személyi juttatásokra és járulékaikra 2020. évben 670 042 885 Ft, 2021. évben 864 030 055 Ft 

került kifizetése. A jelentős eltérés oka az egészségügyi dolgozók központi béremelése, mini-

málbér és garantált bérminimum emelkedése, valamint az, hogy az egészségügyi szolgálati jog-

viszonyról szóló 2020. évi C. törvény szerint 2021. március 1-től egészségügyi tevékeny-

séget csak egészségügyi szolgálati jogviszonyban lehet végezni, ezáltal a korábban személyes 

közreműködői szerződéssel foglalkoztatott szakorvosok nagy részének közreműködői szerző-

dése megszűnt, 2021. március 1. napjától a Rendelőintézet alkalmazottai egészségügyi szolgá-

lati jogviszonyban. (Részletesen a 2.2. személyi feltételek részben kerül bemutatásra). A Kép-

viselő-testület döntésének megfelelően mindkét évben sor került jutalom kifizetésére, és to-

vábbra is biztosított volt a cafetéria juttatás. 2020. évben az arra jogosult munkavállalók 2 

alkalommal kaptak jutalmat és cafetéria juttatást. 2021. évben jutalom 1 alkalommal, cafeté-

ria juttatás 3 alkalommal került biztosításra. 

 

Dologi kiadások 
 

A dologi kiadásokra kifizetett összeg 2020. évben 471 412 735 Ft, míg 2021. évben 326 848 994 

Ft-volt. A készlet beszerzése k k ö ltsége 2020. évben 68 812 845 Ft, 2021. évben 74 185 806 Ft 

volt. A két legnagyobb szakmai anyag beszerzést a laboranyag és az egynapos sebészet sze-

mészeti műtéteihez szükséges lencse beszerzése jelentette. 

Az inf ormatikai szo l gáltatások és eg yéb ko mmunik ációs szolg áltatások igénybevételére kifi-

zetett összeg 2020-ban 25 345 969 Ft, 2021-ben 24 376 650 Ft volt. 

 Közüze mi díjakra (áramdíj, távhő, vízdíj, gázdíj, kommunális hulladék szállítás) 2020-ban 

43 134 223 Ft-ot, 2021-ben 47 767 087 Ft-ot fordítottunk. 

A bérleti és lízin g díja k összege 2020-ban 3 399 295 Ft, 2021-ben 2 915 913 Ft volt, melyek a 

laboratóriumban, és az egynapos sebészeten üzemelő berendezésekhez kapcsolódnak. 

A karbantart ási, javí tás i kiadások részletezését az 1.5. szá mú mell ékle t tartalmazza. 

 Közvetített sz olgáltatá sként a telefonhasználat került továbbszámlázásra a háziorvosok, gye-

rekorvosok részére. 

A dologi kiadások döntő részét a szakmai tevéken ység et segít ő szolgáltatás ok tették ki, 

melyekre 2020. évben 270 064 233 Ft-ot, 2021. évben 117 560 163 Ft-ot fizettünk ki. 



26  

A szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások aránya a dologi kiadásokon belül 2020-ban 57%, 

2021-ben 36% volt. Ezen jogcím legjelentősebb kiadását a közreműködői és személyes közre-

működői szerződések alapján történő kifizetések jelentik. Ide tartoznak a vállalkozó orvosok 

és a vállalkozó egészségügyi dolgozók. A már említett egészségügyi szolgálati jogviszonyról 

szóló jogszabály alapján a személyes közreműködői kifizetések összege jelentősen csökkent 

2021-ben, emiatt az összes dologi kiadás 2021. évi összege mintegy 56,5%- kal csökkent. A to-

vábbi dologi kiadások (működési célú előzetesen felszámított ÁFA, fizetendő ÁFA, egyéb do-

logi kiadások) összege 2020-ban 54 175 371 Ft, 2021-ben 52 655 348 Ft volt. 

 

Felhalmozási kiadások 

2020-ban a felhalmozási kiadások összege 49 624 947 Ft, 2021-ben 25 321 008 Ft volt. A 

beruházásokat az 1.6 számú melléklet, míg a felújításokat az 1.7 számú melléklet tartalmazza. 

A 2020. és 2021. évi beruházások, felújítások a 2.3.2. „Berendezések, felszerelések, műszaki, 

orvostechnikai eszközök állapota, állománya” című részben vannak részletezve. 

 

A Képviselő-testület mindkét évben 10 000 000 Ft-ot biztosított a váratlan meghibásodások 

miatt szükséges karbantartások, felújítások elvégzésére és eszközök beszerzésére. A keretből 

2020-ban 5 630 097 Ft-ot, 2021-ben 9 242 352 Ft-ot használtunk fel. 

Az alábbi diagramok a 2020. és 2021. évi összes kiadás százalékos megoszlását mutatják be. 
 
 

  

5. táblázat- kiadások megoszlása 

2020. év 

4% 
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kiadások 
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kiadások 
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2.2. Személyi feltételek 

A költségvetésekben az álláshelyek jóváhagyása az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához 

szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.23.) ESzCsM rendeletben fog-

laltak szerint, valamint a 2020. november 18-án kiadott az egészségügyi szolgálati jogviszonyról 

szóló 2020. évi C. törvény és a végrehajtását szabályozó 528/2020. (XI.28.) Korm. rende-

letben megfogalmazott elvárások és a szakmai és a gyakorlati igények, szükségletek fi-

gyelembevételével került kialakításra és elfogadásra. A Képviselő-testület 1/2021. (I.14.) 

számú határozatának 3. pontja értelmében az engedélyezett álláshelyek száma 2021. március 1. 

napjától 153 fő. 

A 2020.12.31-én a munkavégzésre irányuló jogviszonyban állók statisztikai állományi létszáma 

129 fő volt. 122 fő teljes munkaidős, és 7 fő részmunkaidős közalkalmazott dolgozott a 

Rendelőintézetben, míg vállalkozói jogviszonyban 48 orvos és 4 szakdolgozó vett részt a 

szakmai feladataink ellátásában. Összességében 181 fővel működött a Rendelőintézet. 

2021. március 1-jén személyes közreműködői jogviszonyból egészségügyi szolgálati jogvi-

szonyba jött át 16 fő szakorvos/egyéb szakdolgozó. Átalakulással folyamatos jogviszony meg-

tartása mellett 129 fő dolgozó volt érintett. A jogviszonyváltók között volt 2 fő szakorvos, 2 fő 

egyéb egyetemi végzettségű dolgozó. 1 fő szakdolgozó jogviszonya szűnt meg, mivel az új szol-

gálati szerződést nem írta alá. 

2021.12.31-én a munkavégzésre irányuló jogviszonyban állók statisztikai állományi létszáma 

139 fő volt. 123 fő teljes állású, 18 fő részmunkaidős alkalmazott dolgozott a Rendelőintézetben, 

A vállalkozók létszáma 15 volt. A 15 vállalkozóból 13 fő volt orvos, a szakdolgozók száma 2 

fő. 

Az egyes munkakörök szervezeti egységenkénti megoszlását a 2021. év végi állapotot tükröző 

 3.2. szá mú melléklet mutatja be, míg az alkalmazotti létszám alakulását a 3.1 s zámú mellé klet  

részletezi. A táblázatban felsorolt számos munkakör is tükrözi, hogy a feladatellátásunkhoz 

milyen széles körből kell szakembereket alkalmazni és távozásuk esetén pótolni őket. 

 

2020. évben a garantált bérminimum 210 600 Ft-ra került megemelésre. A szakdolgozók január 

1-vel átlagosan 15%-os központi béremelésben részesültek, majd 2020. év novemberében újabb 

- átlagosan – 15%-os szakdolgozói béremelés valósult meg. Az önkormányzat rendelkezése 

értelmében minden dolgozónak a 2019.12.31-i béréhez viszonyítottan minimálisan 5+1%-os 

béremelésben kellett részesülnie. Fenntartói kiegészítésre azokban az esetekben került sor, 
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amikor a központi rendelkezések által megemelt illetmények nem fedezték az önkormányzati 

határozatban szereplő 6%-os összeget. 

 

2021. évben a garantál bérminimum összege 219 000 Ft-ra emelkedett. 2021. évben az Országos 

Kórházi Főigazgató utasításait iránypontként alkalmazva megteremtődött a lehetősége annak, 

hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyba dolgozó orvosok/szakorvosok – amennyiben 

megfeleltek a feltételeknek – többlet-szakképesítés címen jövedelem kiegészítést kaphassanak. 

Ez a lehetőség 10 szakorvost érintett. Akinek egy többlet-szakképesítése volt ő havi 40.000 Ft- 

ra, míg a kettő, vagy több többlet-szakképesítéssel rendelkezők 60 000 Ft/hó díjazásra váltak 

jogosulttá. A 10 orvosból 3 fő egy, míg 7 fő több többlet-szakképesítéssel rendelkezik. Az 

egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 7.§. (3) bekezdése lehetővé 

teszi, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyban dolgozó alkalmazottat a minősítését 

követően a besorolási béréhez képest maximum 20%-al eltérítsük. A 2021. év végén megtörtént 

minősítéseket követően az eltérítéshez szükséges fedezetigény a 2022. évi költségvetésbe 

beépítésre került és a kifizetésre a költségvetés elfogadását követően nyílt lehetőség. A minő-

sítésre jogosult dolgozók a minősítésük eredményének figyelembevételével differenciálva kap-

ták a többletjuttatást, mely mértéke átlagosan 15%-os emelésnek felelt meg. 

 

Az egészségügyi és az egészségügyben dolgozók közti óriási bérszakadék olyan mértékű 

feszültséget generált, mely szinte kezelhetetlenné vált. 2021. év során folyamatosan szem-

besülünk a dolgozói utánpótlás nehézségeivel. Míg a szakorvosi ellátottságunk kifejezetten jónak 

mondható, addig a szakdolgozók – főleg a speciális szakvégzettséget igénylő dolgozók pl. 

fizioterápiás szakasszisztens, laboratóriumi szakasszisztens, gyógymasszőr – utánpótlása sok-

szor szélmalomharcnak tűnik. A takarítónők közt is nagy a mozgás, sokan mennek el, mert na-

gyon kevés a fizetés, az utánpótlás pedig folyamatosan nehézségekbe ütközik, a feladat 

ellátása az üres álláshelyek miatt sok túlmunkát ró a meglévő állományra. 
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2.2.1 Jóváhagyott álláshelyek alakulása, fluktuáció 
 

2020-2021. évben a munkaerő áramlása: 
 

 2020. év 2021. év 

 Be Ki 

(év/alkalom*) (év/alkalom*) 

Be Ki 

(év/alkalom*) (év/alkalom*) 

orvos 1 1 17 1 

szakdolgozó 10 10 13 10 

takarító 1 1 2 2 

egyéb 3 5 6 4 

Összesen: 15 17 38 17 

*több esetben előfordult, hogy éven belül ugyan az a személy többször kilépett vagy belépett. 

6. táblázat - 2018-2019. munkaerő áramlás 

 

A beszámolóval érintett időszak működést és feladatellátást nagyban befolyásolta a ve-

szélyhelyzeti jogszabályokhoz, rendelkezésekhez, intézkedésekhez való igazodás. Mind a ki-

hirdetett törvényeknek, rendeleteknek, mind a NEAK által kiadott irányelveknek, a Kor-

mányhivatal intézkedéseinek meg kellett felelnünk. A beszerzéseket a járvány kitörésekor ne-

hezítette a védőfelszerelések és egyéb készletek országos hiánya (maszk, kesztyű, védőkö-

peny, fertőtlenítőszerek, tisztítószerek), de egyéb beszerzések esetében is sokszor kellett várako-

zási idővel számolnunk. 

2020. november hónaptól kezdődően 6 fő egészségügyi szakdolgozó és 1 fő tüdőgyógyász 

szakorvos kirendelésre került a B.A.Z. Vármegyei Kórházba a járványügyi intézkedések miatt, 

ezen kívül a járványos megbetegedések miatt is sokszor csökkentett létszámmal kellett a folya-

matos betegellátást, valamint a mindennapi működés feltételeit biztosítanunk 2020-ban. 

Az előírásoknak megfelelően 2021-ben oltópontot működtetünk, gondoskodtunk a személy-

zetről, biztosítottuk az informatikai hátteret, beszereztük a szükséges eszközöket, felszere-

léseket, teljesítettük az ezzel kapcsolatos szigorú adatszolgáltatásokat. 2021. szeptemberétől a 

Rendelőintézethez érkezett érdeklődések, megkeresések alapján egyre fokozottabban jelentkezett 

a SARS-CoV-2 vírus elleni védettség kimutatására irányuló IgG vizsgálatok iránti igény a lakos-

ság részéről. A vizsgálatokat megkezdtük, mely bővített nyitva tartást, fokozott szervezőmunkát, 

odafigyelést igényelt. 2021-ben 1935 vizsgálatot végeztünk. 



30  

Az év során folyamatosan teljesítettünk kiadott adatszolgáltatásokat. Az adatszolgáltatások 

nagyrészt szakmai jellegűek voltak (alkalmazottak, közreműködők száma, összetétele, szakmai 

végzettségek, eszközök, készletek, felszerelések mennyisége, összetétele). 

Az oltópont működtetése, az ellenanyag vizsgálatok végzése jelentős személyzet lekötéssel járt, 

ezen kívül a járványos megbetegedések miatt is sokszor csökkentett létszámmal kellett a 

folyamatos betegellátást, valamint a mindennapi működés feltételeit biztosítanunk 2021. évben 

is. 

Mindezek mellett egész évben takarékos gazdálkodást folytattunk, folyamatosan törekedtünk a 

hatékony, eredményes működésre 

 

2.2.2 Ágazati jogszabályban meghatározott személyi feltételeknek való megfelelés, egyes 

munkakörökhöz szükséges képesítési feltételek, előírások teljesítése 

Az alapfeladataink ellátásában résztvevő egészségügyi dolgozók a jogszabályokban előírt 

képesítési követelményeknek megfelelnek. 

Regisztrációval rendelkező szakdolgozók száma 2020-ban: 90 fő, míg 2021-ben: 85 fő. 

2021. év végén az üres szakdolgozói állások száma 5 álláshely. 

 
2.2.3 Továbbképzések teljesítése az irányadó jogszabályokban foglaltak alapján 

 

A főigazgató és gazdasági igazgató vezetői beosztásával összefüggésben a 370/2011. (XII.31.) 

Kormányrendeletben foglaltak alapján minden második évben az előírt képzésben részt vesz. A 

mérlegképes könyvelői végzettséggel rendelkező munkavállalók a 93/2002. (V.5.) Kormány-

rendelet alapján évente kötelező pontszerző továbbképzésen vesznek részt, az 1993. évi XCIII. 

törvényben foglaltak szerint a munkavédelmi képviselő is évente kötelező továbbképzésben 

vesz részt. Évente egy alkalommal minden dolgozó infekció kontroll továbbképzésben munka- 

tűzvédelmi, adatvédelmi, valamint elsősegély-nyújtási tanfolyamon vesz részt. Újfelvételes 

dolgozó esetén, illetve képzési hiányosság észlelésekor a felsorolt továbbképzéseket meg kell 

tartani, illetve ismételni. 

Szoftver frissítések illetve új elszámolási formák (telemedicina), illetve újabb dokumentációs 

követelmények bevezetése esetén (pl. EESZT) informatikai továbbképzést tartunk. 

Az egészségügyi jogszabályi követelmények előírása szerint csak az végezhet betegellátást aki 

az előírt szakmai elméleti továbbképzéseken részt vesz, illetve a megfelelő gyakorlati idővel 
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rendelkezik. A költségvetésünkben megállapított továbbképzési keretből támogatjuk a dolgozó-

inkat abban, hogy a szükséges szakmai ismereteket és az előírt továbbképzési pontokat meg tud-

ják szerezni. 

Az alábbi táblázatban kerül bemutatásra a továbbképzéseken való részvétel alakulása. 
 

  2020. év 2021. év 

 Fő/év Nap/év Fő/év Nap/év 

Pontszerző továbbképzés 4 4 6 17 

Ponttal nem jár, szakmai továbbképzés 1 2 19 33 

Egyéb (gazdasági, munkaügyi stb.) 4 4 2 2 

Összesen: 9 10 27 52 

7. táblázat – Továbbképzések kimutatása 

 

2.3. Tárgyi feltételek 

Eszközbeszerzéseinkkel folyamatosan igyekszünk a géppark frissítésére. A beszámolási idő-

szakban tender kiírások által olyan nagyértékű és speciális műszereket helyeztettünk ki, me-

lyek a betegellátás színvonalát emelik olyan feltételekkel, hogy az esteleges meghibásodás al-

kalmával 24 órás cseregaranciát vállalt a kihelyező. Ilyen pl. az ellenanyagszint meghatározá-

sára szolgáló nagy teljesítményű immunkémiai automata és a szemészeti szürkehályog mű-

tétek végzéséhez szükséges modern FACO készülék. 2020. évben több, nagyértékű szakorvosi 

eszköz is beszerzésre kerül pl. egy ultrahang ideggyógyászati és érszűkületes betegek vizsgá-

latára, valamint a szemészetre egy kombinált szemvizsgáló automata, mely a látásélesség és 

szemfenék vizsgálaton túl a szemnyomás mérésére is kiválóan alkalmas. Ebben az évben több 

jelentős beruházás is történt, melyeket a COVID pandémia generált (pl. levegőfertőtlenítő 

berendezés, testhőmérséklet mérésére arcmaszk ellenőrzésére alkalmas beléptető oszlop). 

2021. évben a szemészeten történt további fejlesztés egy automata periméter megvásárlásával. 

 

Fiziko- és balneoterápiás részlegre kettő darab középfrekvenciás elektroterápiás tornyot sze-

retünk be, melyek közül az egyik toronyhoz tartozik egy mélyoszcilláció elve alapján 

működő kezelőegység, mely hatékony a nyirokpangás megszűntetésében is és nagy haté-

konysággal kezeli a fájdalmakat is. 
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2.3.1. Ágazati jogszabályban meghatározott tárgyi feltételeknek való megfelelés 
 

A személyi és tárgyi feltételeknek mindenben megfelelünk. Ezt a tényt a folyamatos szakmai és 

hatósági ellenőrzések eredményei is alátámasztják. 

 

2.3.2. Berendezések, felszerelések, műszaki, orvostechnikai eszközök állapota, állománya 
 

Intézményünk rendelkezik a jogszabályokban előírt orvostechnikai eszközökkel, azok javítá-

sáról, felülvizsgálatáról, karbantartásáról folyamatosan gondoskodunk. Az épület állagának 

és a szakmai elvárások teljesítésének érdekében az egynapos sebészet légkezelő rendszerének és 

szűrőinek kezelése, fertőtlenítése minden évben egy alkalommal megtörténik, valamint a 

tisztasági festés részegységenként ütemezve valósul meg. A vizesblokkok minden évben 

fertőtlenítő festésen esnek át. 

 

2020. évi beruházások: 

A 2020. évben beszerzett új, nagy értékű orvosi eszközök között egyrészt vannak a 2019. évről 

áthúzódó közbeszerzési eljárás során beszerzett eszközök: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

8. táblázat - 2018. évi beruházások 

 

2020. évben legfőképpen a COVID járvány kockázatainak csökkentését segítő eszközöket 

szereztünk be, melyek az alábbiak voltak: 

• 5 db érintésmentes kézfertőtlenítő adagoló állvány, melyeket az épületek bejáratainál 

helyeztünk ki a beérkező betegek számára. 

• 1 db orvosi maszk és testhőmérséklet ellenőrző terminál, mely megfelelő eszköz a 

betegforgalom szűrésére, ellenőrzésére, a COVID okozta fertőzésveszély csökkentésére. 

Ellenőrzi a Rendelőintézetbe érkezők testhőmérsékletét, a szájmaszk használatát, riaszt, 

amennyiben problémás esetet észlel, tartozéka egy kézfertőtlenítő tartály is. 

Beruházás megnevezése Mennyiség 

kombinált elektroterápiás torony UH készülékkel 1 db 

kombinált elektroterápiás torony UH és mélyoszcillációs készülékkel 1 db 

ultrahang készülék 1 db 

hidraulikus masszázságyak 2 db 

beléptető oszlop 1 db 
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• 1 db nocospray levegőfertőtlenítő készülék, mert felmerülhet, hogy a Rendelőintézetben 

fertőzött betegek kerülnek elkülönítésre, a készülék a fertőző beteg távozása után az 

elkülönítő fertőtlenítésére szolgál. A járványveszély elmúltával pedig használatra az 

egynapos sebészetre kerül átadásra. 

 

A Tiszaújváros Városi Rendelőintézet 2020. augusztus 19-én pályázatot nyújtott be a Tisza-

újváros Jövőjéért Alapítvány által meghirdetett pályázati felhívásra 1 db NIDEK Tonoref 

III. típusú szemészeti eszköz beszerzésére. A pályázat kedvező elbírálásban részesült, az 

Alapítvány 3.000.000 Ft összegű támogatást nyújtott Intézményünknek az eszköz megvásár-

lásához. 

Az eszköz nagy mértékben hozzájárul a járóbeteg szakellátás színvonalának emeléséhez, a 

betegbiztonság fokozásához. Az eszköz egy többfunkciós, modern automata, mely az alábbi 

funkciókat látja el: 

• autorefrakto-keratométer: a szem felszínét vizsgálja (szaruhártya görbületét, vastagságát, 

fénytörő képességét, esetleges felszíni egyenetlenségeket) 

• non-contact tonométer/automata pachyméter: a szemnyomás mérésére szolgál (a régi 

eljárásrenddel ellentétben nem érinti a szemgolyót, pontos és steril vizsgálatot biztosít) 

• 3D szemkövetés: a biztonságos mérést szolgálja, követi a beteg szemmozgását, mini-

málisra csökkenti a téves mérés esélyét. 

A műszer összességében mind a szem nyomásos betegségeinél, mind a szürkehályog okozta 

látáscsökkenés kiszűrésére alkalmas, azon kívül a szem görbületi eltéréseit is figyeli. A 

bonyolult szemüvegigényeken túl a szem betegségeinek beazonosítására is kiválóan alkalmas, 

higiénikus, biztonságos, modern eszköz. Az eszköz megvásárlásához az Alapítvány nyújtotta 

támogatáson túl 5.350.571 Ft önrészt biztosítottunk. 

 

2020-ban fentieken túl beszerzésre került egy automata sorszámosztó berendezés. A sor-

számkiadó automata használata megkönnyíti a betegek beléptetését a Rendelőintézet szakren-

deléseire, csökkenti a betegek és alkalmazottak közötti kontaktot, ezzel hozzájárulva az egész-

ségügyi kockázatok csökkentéséhez. 

Az automata vonalkód olvasóval van ellátva, mely a beutaló szkennelésével ellenőrzi, hogy a 

betegnek van-e érvényes időpontja az arra a napra vonatkozó szakrendelésre, amennyiben igen, 
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a szakrendelésre szóló sorszámot részére kinyomtatja. Az eszköz kompatibilis a Rendelőintézet 

által használt FŐNIX beléptető szoftverrel. 

Felújítás 2020-ban nem történt. 

 
A 2021. évben egy nagyértékű orvosi eszköz – periméter - került beszerzésre. A látótér vizsgáló 

a szemészeti szakrendelés működéséhez minimum feltétel. A készülék segítségével lehetséges 

a zöldhályogos betegek pontos diagnosztizálása, az előírt szakmai protokollnak megfelelő 

nyomon követése. A betegség a 40 éves korosztály 4%-át érinti és az előfordulási gyakoriság 

az életkor előrehaladtával nő. 

A készülék segítségével bizonyos endokrinológiai és neurológiai betegségek diagnosztizá-

lására is lehetőség van. A látótérkiesés mértékének a meghatározása fontos a sclerosis 

multiplex, a szemfenéki vagy agyi daganatok, a látóideg-gyulladás, a látóideg-vizenyő, és a szem-

fenéki vérzések esetében 

Ezen kívül 2 db klímaberendezés került beszerzésre, egyik a labor helyiségbe, a másik a terhes 

tanácsadóba. 

 2021. évi f elújításo k  

A röntgen és tüdőszűrő szakrendeléseken több mint 10 éves röntgen berendezések vannak 

használatban, mindkettő gép felvételező detektora meghibásodott, felújítása szükségessé vált. 

A berendezések PC szoftvere Magyarországon nincs forgalomban, a számítógép és detektor 

hibája javítással már nem volt orvosolható, ezért elvégeztük a detektor és vezérlő PC cseréjét 

mindkét berendezésen. 

A közbeszerzéseinket a 7. számú mellékle t részletezi. 
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3. Az intézmény kapcsolatrendszere 
 

 

Tiszaújváros fenntartásában álló intézmények és többségi tulajdonában lévő gazdasági társasá-

gok kapcsolata napi szinten élő és konstruktív. Az intézmények vezetőit és gazdasági társasá-

gok ügyvezetőit a fenntartó értekezletek keretein belül rendszeresen összehívja és a műkö-

désükkel kapcsolatos, a fenntartót is érintő eseményekről, teendőkről egyeztetést kezdemé-

nyez. 

 

3.1 Fenntartóval 

A Rendelőintézet a pályázat- és jogszabályfigyelésekkel kapcsolatos feladatairól és esemé-

nyekről heti rendszerességgel írásos tájékoztatást nyújt a fenntartó felé. A Rendelőintézet mű-

ködésével kapcsolatos szakmai kérdésekben az Intézményfelügyeleti, Szociális és Sport 

Osztállyal, míg gazdasági kérdésekben a Pénzügyi, Fejlesztési és Városüzemeltetési Osztállyal 

tartja a kapcsolatot. 

Írásos kapcsolattartás a fenntartó által működtetett belső levelezési rendszeren keresztül tör-

ténik. 

 

3.2. Intézményekkel 

Tiszaújváros Polgármesteri Hivatalban kapott helyet a telefonközpont, és az üvegszálas optikai 

rendszer, melyeket napi szinten használunk, szükség esetén egyeztetésekre is sor kerül. 

A Veszélyeztetettséget és krízishelyzetet jelző rendszer révén munkánk során szoros együtt-

működést tartunk fenn a Tiszaújvárosi Humánszolgáltató Központtal. Elsősorban a pszi-

chiátria, a pszichológusok, a védőnők és az alapellátásban dolgozó házi gyermekorvosok és há-

ziorvosok jelzik a gondozásra/megfigyelésre felvetődő gyanút a lakosokkal kapcsolatban. A 

Tisza-Média Kft. dolgozóival a mindennapi hírek, történések, események kapcsán van változó 

gyakorisággal kontakt, egyeztetés. A Rendelőintézet álláshirdetései a Tisza TV-ben és a Ti-

szaújvárosi Krónikában jelennek meg. A Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtárral a 

nagyobb létszámú rendezvényeink esetében vesszük fel a kapcsolatot helyiségbérlet egyez-

tetése céljából. A Sportpark Non-profit Kft.-től a 18 év alatti gyermekek gyógyúszásának 

biztosítása céljából uszodai pályát bérlünk. A Városgazda Nonprofit Kft.-től eseti karbantartá-

sokat rendelünk meg olyan szakmunkák szükségessége esetében, melyek elvégzéséhez olyan 

szakember szükséges, melyekkel a Rendelőintézet nem rendelkezik. A megrendelt munkákat 

szabad kapacitásaik terhére végzik el. Télen a parkolók hó- és csúszásmentesítését is ők végzik. 
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Tisza-Szolg 2004 Kft. a távfűtésünket biztosítja, illetve a melegvíz szolgáltatást nyújtja. A Ren-

delőintézet területén kihelyezett technikai egységük is van. A fűtéssel és vízellátással kap-

csolatos feladatokban szorosan együttműködünk. A Fiziko- és balneoterápiás részleg épülete a 

Tisza-Szolg 2004. Kft. tulajdonában van, a Rendelőintézet mint helyiséghasználó van jelen. 

A Részleg a közüzemi szolgáltatásokat a Kft.-n keresztül kapja. A funkcióját tekintve a 

Részleg a medencefürdőt a termálfürdő területén lévő medencébe ajánlja ki a betegeknek. 

A kádfürdő kezelésekhez a termálvizet szintén a Kft-től kapjuk. A súlyfürdő- és gyógytorna-

medence víztechnikai kezelését a Kft. dolgozói végzik. 

A beszámolási időszakban Tiszaújváros intézményeinek és gazdasági társaságainak alkalma-

zottai részére a Rendelőintézet nyújtotta a foglalkozás egészségügyi alapellátást. 

 

3.3. Külső szervekkel 

A beszámolási időszakban a Tiszaújváros Jövőjéért Alapítványhoz sikeresen pályázatunk 

szemészeti eszköz vásárlásához támogatásra. A COVID pandémia alatt több kisebb vállalkozó 

is nyújtott számunkra tárgyi támogatást, és a Jabil Cirkuit Kft. nagy mennyiségű maszkot 

adományozott számunkra. A Szerencsi Szakképzési Centrum Brassai Sámuel Technikum és 

Szakképző iskola a COVID védekezés hatékonyabbá tétele céljából védőpajzsokat és maszk-

tartókat adományozott intézetünknek. 

 

3.4. Civil szervezetekkel 

A Rendelőintézet helyt ad a daganatos megbetegedésekkel küzdőket összefogó Remény Klub 

összejöveteleinek, valamint a Cukorbetegek Egyesülete is rendszeresen a Rendelő könyvtá-

rában tartja taggyűlését. Igényeik szerint a szakorvosaink, a pszichológusok tájékoztató és élet-

módbeli tanácsokról szóló előadásokat tart részükre. 
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4 .Összegzés, jövőkép 
 

 

 

4.1. Beszámolási időszak megítélése igénybe vevői és szolgáltatói szemszögből 

A betegjogi képviselő által jelzett panasz a beszámolási időszakban nem érkezett. A Rende-

lőintézetbe összesen öt panasz érkezett. Egy 2020. évben, míg 2021. évben négy. 2020. évben 

az ellátott esetszám 134 037 fő, volt 2021-ben pedig 144 430 fő.  

Összességében elmondható, hogy a betegpanaszok száma rendkívül elenyésző, tehát rend-

szerszintű problémát nem lehet megállapítani. Mindegyik panasz kivizsgálásra került és 

amennyiben szükség volt rá, az intézkedések meghozatalra kerültek. Három panasz a COVID 

pandémia zárlati idejében keletkezett, mikor a betegek rendkívül ingerlékenyek voltak és 

nagyon meg volt nehezítve az orvoshoz való bejutásuk. A panaszok a távolságtartással, az 

időpontra való érkezéssel és a vélelmezett sértő hangsúly miatt alakultak ki. 

 

4.2. Jövőkép, kilátások, várható nehézségek, jogszabályváltozásból, fenntartói dönté-

sekből adódó várható feladatok 

A Tiszaújváros Városi Rendelőintézet széles spektrumú ellátási palettája és rendkívüli jól 

felszerelt, modern infrastruktúrája az intézet és az ellátási területéhez tartozó betegek részére 

stabil jövő lehetőségét biztosítja. Az eddigiekben a fenntartó támogató döntései stabil anyagi 

hátteret, biztonságot teremtettek a működéshez, mely erős alap volt a dolgozók megtartásához 

és a munkavállalási kedvhez. A beszállítóink is számítottak ránk, tudták, hogy a számláik 

határidőben kifizetésre kerülnek. A Rendelőnek kifejezetten jó megítélése alakult ki szakmai 

körökben is. 

Jelenleg a betegellátás feltételei biztosítva vannak egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló 

orvosokkal és szakdolgozókkal. Rendelőintézetünkben szakorvoshiány nincs. A személyes 

közreműködőkkel való szerződéskötés engedélyköteles – és a nem hivatalos információk szerint 

– fokozatosan kivezetésre kerül majd. Személyes közreműködői szerződéssel jelenleg az 

onkológiai szakrendelés és gondozás történik, mely iránt a forgalmi mutatókat tekintve nem 

nagy a kereslet, tehát a kivezetésével nagy ellátási hiány nem fog keletkezni. Személyes 

közreműködőként rendel jelenleg kéthetente egy radiológus doktornő és az egyik kardiológus 
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orvos heti 5 órában. Ha az ő szerződéseik megszűnnek akkor sem maradnak ellátatlanok a 

betegek. Ami nagyobb problémát jelent, hogy az egynapos sebészeten dolgozó aneszteziológus 

orvosok is ebbe az engedélyeztetés köteles körbe tartoznak. Amennyiben ők nem kapják majd 

meg a szükséges engedélyt, úgy lesznek olyan műtétek amiket helyben nem tudunk majd 

elvégezni. 

Az egészségügy átalakítása folyamatban van. Sokszor egymásnak ellentmondó információk 

érkeznek, melyeken nagyon nehéz eligazodni. Többször felvetődött annak a lehetősége, hogy 

mind az alapellátás, mind a járóbeteg szakellátás működési rendszere jelentős módosítás előtt 

áll, sőt a fenntartó váltás esélye is fennáll. A fel-fel röppenő hírek kétségek közt tartják mind a 

betegeket, mint az Rendelőintézetben dolgozókat. Jogszabályi, konkrét rendelkezéseket még 

nem lehet olvasni, viszont megkezdődtek a folyamatos adatszolgáltatási igények, melyek mind 

lehetnek az előkészítő munkálatok szerves részei. A bizonytalanság érzete közepette is igyek-

szünk a betegek maximális ellátására törekedni. 

Végezetül szeretném megköszönni a Polgármesteri Hivatalnak és Tiszaújváros Város Önkor-

mányzata Képviselő-testületének együttműködését és segítő szándékát, amely lehetővé tette 

és bízom abban, hogy a jövőben is lehetővé teszi, hogy kitűzött feladatainkat maradéktalanul 

el tudjuk végezni. 

 

Külön megköszönöm minden munkatársamnak azt az áldozatkész munkát, amelyet a lakosság 

egészségi állapotának megőrzéséért és fejlesztéséért végeznek a mindennapokban. 

Kérem a Képviselő-testület támogatását és a beszámoló elfogadását. 

 

 
Tisztelettel: 

 
Nagyné Kántor Judit  

      főigazgató 
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1. melléklet – Gazdálkodásra vonatkozó adatok 

1.1. Bevételek és kiadások alakulása (Ft) 
 

Bevételek 2020. év 2021. év 

Saját bevétel 

Eredeti előirányzat 53 806 744 29 885 969 

Módosított előirányzat 53 806 744 29 885 969 

Teljesítés 46 485 124 37 709 451 

Átvett pénzeszköz 

Eredeti előirányzat 0 0 

Módosított előirányzat 3 000 000 0 

Teljesítés 3 000 000 0 

Támogatás 

Eredeti előirányzat 818 635 563 884 487 274 

Módosított előirányzat 914 473 063 884 487 274 

Teljesítés 932 733 069 962 485 934 

Maradvány 

Eredeti előirányzat 59 181 010 0 

Módosított előirányzat 76 681 997 130 548 185 

Teljesítés 76 681 997 130 548 185 

Irányító szervi támogatás 

Eredeti előirányzat 382 475 617 388 415 008 

Módosított előirányzat 263 544 620 320 929 818 

Teljesítés 262 728 562 320 929 818 

BEVÉTEL ÖSSZESEN 

Eredeti előirányzat 1 314 098 934 1 302 788 251 

Módosított előirányzat 1 311 506 424 1 365 851 246 

Teljesítés 1 321 628 752 1 451 673 388 
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(Ft) 
 

Kiadások 2020. év 2021. év 

Személyi juttatások 

Eredeti előirányzat 508 571 453 820 718 162 

Módosított előirányzat 597 246 930 840 583 149 

Teljesítés 567 516 462 744 077 414 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Eredeti előirányzat 93 433 484 129 208 831 

Módosított előirányzat 112 700 365 136 139 445 

Teljesítés 102 526 423 119 952 641 

Dologi kiadások 

Eredeti előirányzat 561 743 357 326 649 000 

Módosított előirányzat 538 038 952 358 697 199 

Teljesítés 471 412 735 326 848 994 

Felhalmozási kiadások 

Eredeti előirányzat 150 350 640 26 212 258 

Módosított előirányzat 63 520 177 30 431 453 

Teljesítés 49 624 947 25 321 008 

KIADÁSOK ÖSSZESEN 

Eredeti előirányzat 1 314 098 934 1 302 788 251 

Módosított előirányzat 1 311 506 424 1 365 851 246 

Teljesítés 1 191 080 567 1 216 200 057 
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BEVÉTELEK 

1.2 Az intézmény saját bevételeinek alakulása 

 

 

 
(Ft) 

 

Saját bevételek megnevezése 2020. év 2021. év 

gyógyfürdő szolgáltatás 23 057 266 19 709 953 

foglalkozás egészségügyi ellátás 5 093 700 3 214 500 

labor 1 501 260 4 457 910 

ügyelet 226 400 212 002 

fogászati röntgen 632 000 536 000 

tüdőszűrő 4 600 641 5 123 422 

egyéb bevétel 6 796 557 1 868 144 

bérleti díj 1 396 843 1 696 166 

közvetített szolgáltatások ellenértéke 134 089 237 232 

kiszámlázott ÁFA 2 086 296 637 058 

kamat 72 64 

biztosító által fizetett kártérítés 960 17 000 

ÖSSZESEN 45 526 084 37 709 451 



43  

1.3 Támogatások részletezése  

(Ft) 
 

Átadó 2020. év támogatás célja 2021. év támogatás célja 

Nemzeti Egészségbiztosítási 

Alapkezelő 

 
924 497 100 

 
finanszírozás 

 
956 914 900 

 
finanszírozás 

B.-A.-Z.  Megyei  Kormányhivatal 

Tiszaújváros Járási Hivatal 

 
181 914 

nyári diákmunka 

támogatása 

 
513 612 

 
nyári diákmunka támogatása 

ügyeleti, fogorvosi alapellátási fel-

adatok ellátásában érintett önkor-

mányzatok 

 

 
 

8 054 055 

központi ügyelet, 

fogászati alapellátás 

hozzájárulás 

 

 
 

5 057 422 

 
központi  ügyelet,  fogászati 

alapellátás hozzájárulás 

ÖSSZESEN 932 733 069  962 485 934  

 

1.4 Átvett pénzeszközök részletezése  

(Ft) 
 

Átadó 2020. év átvett pénzeszköz célja 2021. év átvett pénzeszköz célja 

 
Tiszaújváros Jövőjéért Alapítvány 

 
3 000 000 

NIDEK Tonoref III. 

szemészeti eszköz beszerzése 

 
- 

 
- 

ÖSSZESEN 3 000 000  - - 
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KIADÁSOK 

1.5 Karbantartások részletezése 

 

 

 
(Ft) 

 

Karbantartás megnevezése 2020. év 2021. év 

informatikai eszköz karbantartás 27 220 116 543 

épület és egyéb karbantartás 0 789 229 

gépek, berendezések karbantartás (fénymásoló, klíma, automata ajtó, lift, 

tűzjelző, stb. 

 
1 914 173 

 
1 905 366 

fűtés és gázkarbantartás 1 339 563 287 716 

gépkocsi karbantartás 292 960 393 116 

szakmai eszközök karbantartása 4 489 703 5 264 022 

egészségügyi festés 0 213 360 

ÖSSZESEN 8 063 619 8 969 352 
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1.6 Beruházások részletezése  

(Ft) 
 

Beruházás megnevezése 2020. év 2021. év 

immateriális javak beszerzése 0 0 

ingatlanok beszerzése 0 0 

informatikai eszközök beszerzése 2 035 070 1 731 123 

egyéb tárgyi eszközök beszerzése 47 589 877 9 391 285 

ÖSSZESEN 49 624 947 11 122 408 

 

1.7 Felújítások részletezése  

(Ft) 
 

felújítás megnevezése 2020. év 2021. év 

ingatlan felújítás 0 0 

informatikai eszközök felújítása 0 0 

egyéb tárgyi eszközök felújítása 0 14 198 600 

ÖSSZESEN 0 14 198 600 
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2. melléklet – Igénybevételre vonatkozó adatok 

2.1. Kimutatás a járóbeteg szakellátás ellátási területéről és a rendelkezésre álló kapacitásokról 

(fizikoterápiás és egynapos sebészeti ellátások nélkül) 

 2020. év 2021. év 

 
Megnevezés/szakma-kód 

Ellátott 

települé- 

sek 

száma 

Lakosság 

-szám 

2020.12.3 

1-én 

Heti óraszám Ellátott 

települé 

-sek 

száma 

Lakosság- 

szám 

2021.12.31 

-éni
 

Heti óraszám 

Szakorvosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

Szakor- 

vosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

Fogászati röntgen (1306) 21 45 219       

Orvosi laboratóriumi diagnosztika 

(5000) 
14 31 527 30 40 15 31 372 30 40 

Röntgendiagnosztika (5100) 14 31 511 30 0 15 31 716 30 0 

Teljeskörű ultrahang- diagnosztika 

I.-II.(5301) 
14 31 511 20 0 15 62 013 25 0 

Képalkotó diagnosztika- 

Echokardiográfia I.-II.-III. (5303) 
20 44 107 5 0 20 117 854 24 0 

Képalkotó diagnosztika- szü-

lészeti és nőgyógyászati ult-

rahang diagnosztika (5304) 

 
12 

 
44 665 

 
10 

 
0 

 
21 

 
44 870 

 
15 

 
0 

Belgyógyászat (0100) 11 28 383 23 0 14 31 376 52 28 

Endokrinológia (0113) 20 44 665 3 0 21 45 229 3 0 
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  20 20. év   202 1. év  

 Ellátott Lakosság Heti ór aszám Ellátott Lakosság- Heti óraszám 

Megnevezés/szakma-kód települé- 

sek 

száma 

-szám 

2020.12.3 

1-én 

Szakorvosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

települé 

-sek 

száma 

szám 

2021.12.31 

-éni
 

Szakor- 

vosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

Belgyógyászat szakrendelő- 

Diabetológia (0123) 
20 45 025 5 0 21 45 229 5 0 

Sebészet (0200) 14 31 511 30 0 15 31 716 30 0 

Szülészet-nőgyógyászat (0400) 8 26 049 40 0 11 29 042 40 0 

Csecsemő és gyermekgyógyászat 

szakrendelés (0500) 
8 26 049 5 0 10 27 154 3 0 

Fül-orr-gége gyógyászat (0600) 20 45 024 25 0 21 45 229 25 0 

Audilógia (0601) 20 45024 8 0 21 45229 8 0 

Szemészet (0700) 20 45 024 8 0 21 45 229 8 0 

Bőr- és nemibeteg-ellátás (0800) 14 31 511 16 0 15 31 716 33 0 

Neurológia (0900) 14 30 092 21 0 15 30 297 35 0 

Ortopédia (1000) 14 31 511 29 0 15 31 716 29 0 

Traumatológia (1002) 14 31 301 10 0 15 31 506 10 0 

Urológia (1101) 11 28 383 20 0 14  20 0 

Onkológia (1200) 14 31 301 8 0 15 31 506 8 0 
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  20 20. év   202 1. év  

 Ellátott Lakosság Heti ór aszám Ellátott Lakosság- Heti óraszám 

Megnevezés/szakma-kód települé- 

sek 

száma 

-szám 

2020.12.3 

1-én 

Szakorvosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

települé 

-sek 

száma 

szám 

2021.12.31 

-éni
 

Szakor- 

vosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

Pszichiátria II. (1800) 20 45 024 6 0 21 45 229 6 0 

Tüdőgyógyászat- pulmonológia 

allergológia szakellátás (1900) 
14 30 462 14 0 15 30 667 14 0 

Kardiológia (4000) 34 71 575 17 0 35 71 780 17 0 

Gyermekpszichológia (0701) 14 31 527 22 0 15 31 372 33 0 

Bőr- és nemibeteg- ellátás (0800) 14 30 092 21 0 15 30 297 35 0 

Onkológia gondozás (1200) 20 45 024 4 0 21 45 229 4 0 

Pszichiátria-szakpszichológia 

(1800) 
20 31 285 0 30 15 31 490 0 30 

Pszichiátria gondozás II. (1800) 14 30 459 16 6 15 30 664 16 6 

Tüdőgyógyászat- tüdőgondozás 

(1900) 
14 31 527 10 0 15 31 732 10 0 

Tüdőgyógyászat- tüdőszűrés 

szakellátás (1900) 
14 31 527 10 0 15 31 732 10 0 

Kúraszerű nappali ellátás- 

Belgyógyászat (0100) 
11 28 383 27 28 12 28 588 27 28 
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  20 20. év   202 1. év  

 Ellátott Lakosság Heti ór aszám Ellátott Lakosság- Heti óraszám 

Megnevezés/szakma-kód települé- 

sek 

száma 

-szám 

2020.12.3 

1-én 

Szakorvosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

települé 

-sek 

száma 

szám 

2021.12.31 

-éni
 

Szakor- 

vosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

Kúraszerű nappali ellátás- 

Neurológia (0900) 
14 31 511 29 25 15 31 316 29 25 

ÖSSZESEN 796 1 760 404 514 158 814 1 802 505 626 186 

Átlag: 24 53 346   25 58 145   
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2.2. Kimutatás a Fiziko- és balneoterápiás részleg ellátási területéről és a rendelkezésre álló kapacitásokról 
 

 
Megnevezés/szakmakód 

2020. év 2021. év 

Ellátott te-

lepülések 

száma 

Lakosság- 

szám 

2020.12.31- 

én 

Heti 

óraszám 

Ellátott te-

lepülések 

száma 

Lakosság- 

szám 

2021.12.31- 

én 

Heti 

óraszám 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

 
Rheumatológia (1400) 

 
34 

 
71 802 

szakorvos: 

30 

 
34 

 
71 802 

30 szakorvosi 

0 nem 

szakorvosi 

 
Mozgásszervi rehabilitáció (2200) 

 
15 

 
32 721 

szakorvos: 

10 

 
15 

 
32 721 

10 szakorvosi 

0 nem 

szakorvosi 

Fizioterápiás szakellátás I. kezelőhely 

(5700) 
14 31 511 20 15 44 870 20 

Fizioterápia- Hydroterápia (5703) 20 44 665 20 0 44 870 20 

Fizioterápia- Elektroterápia (5704) 20 44 665 29 0 44 870 29 

Fizioterápiás egység- gyógytorna I.-II.-III. 

(5711) 
14 31 511 20 15 31 716 20 

Fizioterápia (5722) 20 44 665 33 20 31 716 33 
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  2020. év   2021. év  

Megnevezés/szakmakód Ellátott 

települések 

Lakosság- 

szám 

Heti 

óraszám 

Ellátott 

települések 

Lakosság- 

szám 

Heti 

óraszám 

 száma 2020.12.31- 

én 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

száma 2021.12.31- 

én 

Nem szak-

orvosi 

óra/hét 

Kúraszerű nappali ellátás- Reumatológia 

(1400) 
34 71 802 55 35 72 007 55 

Kúraszerű nappali ellátás- Fizioterápia 

(5700) 
14 31 511 55 15 3 716 55 

 
Rheumatológia (1400) 

 
34 

 
71 802 

szakorvos: 

30 

 
34 

 
71 802 

30 szakorvosi 

0 nem 

szakorvosi 

ÖSSZESEN: 185 404 853 232 149 378 288 232 

Átlag: 21 44 984  17 42 032  
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2.3. Kimutatás az egynapos sebészeti ellátás betegforgalmáról (év/eset) 
 

Megnevezés Esetszám Eltérés 

(+,-) 2020. év 2021. év 

Szemészet 479 615 136 

Nőgyógyászat 98 69 -29 

Sebészet 49 4 -45 

Ortopédia 75 88 13 

Urológia 6 0 -6 

Fül-orr-gége 0 0 0 

Összesen 707 776 69 
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2.4. Kimutatás járóbeteg szakellátás betegforgalmáról (év/eset) 
 

Megnevezés Esetszám Eltérés 

(+,-) 2020. év 2021. év 

Fogászati röntgen (1306) 2 299 2 944 645 

Orvosi laboratóriumi diagnosztika (5000) 19 540 22 387 2 847 

Röntgendiagnosztika (5100) 6 943 9 053 2 110 

Teljeskörű ultrahang- diagnosztika I.-II.(5301) 5 455 5 741 286 

Képalkotó diagnosztika- Echokardiográfia I.-II.-III. (5303) 2 999 3 485 486 

Képalkotó diagnosztika- szülészeti és nőgyógyászati ultrahang diagnosztika (5304) 2 314 2 277 -37 

Belgyógyászat (0100) 2 800 3 060 260 

Endokrinológia (0113) 364 368 4 

Belgyógyászat szakrendelő- Diabetológia (0123) 496 652 156 

Sebészet (0200) 6 321 7 143 822 

Szülészet-nőgyógyászat (0400) 5 439 4 784 -655 

Csecsemő és gyermekgyógyászat szakrendelés (0500) 38 0 -38 

Fül-orr-gége gyógyászat (0600) 2 352 2 377 25 

Audológia (0601) 192 124 -68 

Szemészet (0700) 2 865 4 989 2 124 

Bőr- és nemibeteg-ellátás (0800) 3 772 4 429 657 

Neurológia (0900) 2 791 2 903 112 

Ortopédia (1000) 1 388 1 487 99 

Traumatológia (1002) 2 160 650 -1 510 

Urológia (1101) 1 317 1 596 279 

Onkológia (1200) 302 337 35 
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Megnevezés Esets zám Eltérés 

 2020. év 2021. év (+,-) 

Pszichiátria II. (1800) 1 917 2 575 658 

Tüdőgyógyászat- pulmonológia allergológia szakellátás (1900) 1 022 1 583 561 

Kardiológia (4000) 4 691 5 500 809 

Gyermekpszichológia (0701) 518 629 111 

Bőr- és nemibeteg- ellátás (0800) 419 344 -75 

Onkológia gondozás (1200) 184 207 23 

Pszichiátria-szakpszichológia (1800) 905 775 -130 

Pszichiátria gondozás II. (1800) 1 058 1 410 352 

Tüdőgyógyászat- tüdőgondozás (1900) 1 264 1 339 75 

Tüdőgyógyászat- tüdőszűrés szakellátás (1900) 3 610 4 103 493 

Kúraszerű nappali ellátás- Belgyógyászat (0100) 503 637 134 

Kúraszerű nappali ellátás-Neurológia (0900) 1 744 2 023 279 

Összesen: 89 982 101 911 11 929 
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2.5. Kimutatás a Fiziko- és Balneoterápiás Részleg betegforgalmáról (év/kezelés) 
 

Megnevezés Kezelésszám Eltérés 

(+,-) 2020. év 2021. év 

Fürdőkúrás 

Termál medence (01) 4 222 2 492 -1 730 

Gyógyvizes kádfürdő (02) 0 0 0 

Iszappakolás (03) 1 602 981 -621 

Súlyfürdő (04) 2 361 3 679 1 318 

Szénsavas fürdő (05) 583 628 45 

Orvosi gyógymasszázs (06) 5 285 8 198 2 913 

Víz alatti vízsugármasszázs (07) 898 1 744 846 

Víz alatti csoportos gyógytorna (08) 2 220 2 153 -67 

Csoportos gyógyúszás 18 év alattiaknak (10) 0 0 0 

Fürdőkúrás összesen 17 171 19 875 2 704 

Járóbeteg* 

Rheumatológia (1400) 3 792 3 572 -220 

Mozgásszervi rehabilitáció (2200) 901 1 001 100 

Fizioterápiás szakellátás I. kezelőhely (5700) 5 348 5 343 -5 

Fizioterápia- Hydroterápia (5703) 780 652 -128 

Fizioterápia- Elektroterápia (5704) 5 971 5 139 -832 

Fizioterápiás egység- gyógytorna I.-II.-III. (5711) 8 240 8 236 -4 

Fizioterápia (5722) 8 417 5 504 -2 913 
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e 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*A megjelent betegek száma került feltűntetésre 

Megnevezés Kezelésszám Eltérés 

 2020. év 2021. év (+,-) 

Kúraszerű nappali ellátás- Reumatológia (1400) 506 511 5 

Kúraszerű nappali ellátás- Fizioterápia (5700) 92 0 -92 

Járóbeteg összesen: 24 006 20 042 -3 964 

MINDÖSSZESEN 41 177 39 917 -1 260 
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2.6. Kimutatás a központi ügyeleti ellátás és fogászati ügyeleti ellátás betegforgalmáról (év/eset) 
 

 
Település 

Központi orvosi ügyelet Fogászati ügyelet 

Esetszám Eltérés 

(+,-) 

Esetszám Eltérés 

(+,-) 2020. év 2021. év 2020. év 2021. év 

Tiszaújváros 1 417 1 169 -248 23 21 -2 

Tiszapalkonya 151 99 -52    

Sajószöged 166 152 -14    

Nagycsécs 48 53 5    

Sajóörös 93 81 -12    

Oszlár 29 18 -11    

Területen kívüli 244 233 -11    

Összesen 2 148 1 805 -343 23 21 -2 
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2.7. Kimutatás a területi védőnői tevékenységről 
 

Megnevezés 2020. év 2021. év Eltérés (+,-) 

Az év folyamán nyilvántartott várandós nők 

Száma összesen (fő) 200 179 -21 

Védőnői látogatások száma 735 758 23 

Védőnői tanácsadáson megjelentek száma (fő) 943 918 -25 

Az év folyamán szült nők 

Száma összesen (fő) 112 99 -13 

Közülük védőnői gondozásban nem részesültek száma (fő) 1 0 -1 

Gyermekágyas látogatások száma 602 545 -57 

Nővédelmi gondozás 

Nővédelmi látogatások száma 38 46 8 

Tanácsadáson megjelentek száma (fő) 0 0 0 

Az év folyamán nyilvántartott 0-11 hónapos csecsemők 

Száma összesen (fő) 111 93 -18 

Védőnői látogatások száma 1 928 1 775 -153 

Orvossal tartott tanácsadáson megjelentek száma (fő) 532 540 8 

Védőnői tanácsadáson megjelentek száma (fő) 532 530 -2 
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Az év folyamán nyilvántartott 12-35 hónapos kisdedek 

Száma összesen (fő) 222 202 -20 

Védőnői látogatások száma 844 1013 169 

Orvossal tartott tanácsadáson megjelentek száma (fő) 587 371 -216 

Az év folyamán nyilvántartott 3-6 éves gyermekek 

Száma összesen (fő) 436 370 -66 

Védőnői látogatások száma 608 694 86 

Orvossal tartott tanácsadáson megjelentek száma (fő) 174 200 26 

Védőnői tanácsadáson megjelentek száma (fő) 256 216 -40 

Az év folyamán nyilvántartott oktatási intézménybe nem járó 7-18 évesek 

Száma összesen (fő) 1 1 0 

Védőnői látogatások száma 1 1 0 

Orvossal tartott tanácsadáson megjelentek száma (fő) 0 0 0 

Védőnői tanácsadáson megjelentek száma (fő) 0 0 0 

Családgondozás 

Gondozott családok száma 660 592 -68 

Összes családlátogatás száma 3 870 3 810 -60 
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3.1. Alkalmazottak létszámának és végzettségének alakulása 

3. melléklet – Alkalmazottak adatai 

 

Megnevezés 2020. év/fő 2021. év/fő 

Teljes munka-

időben foglal-

koztatott 

Részmunka- 

időben foglal-

koztatott 

Összesen Teljes munka-

időben foglal-

koztatott 

Részmunka- 

időben foglal-

koztatott 

Összesen 

Közalkalmazott/ 

Eszj 

egészségügyi 

dolgozó 

Orvos, egyéb 

egyetemi 

 

1 
 

0 
 

1 
 

10 
 

12 
 

22 

Szakdolgozó 
 

76 
 

3 
 

79 
 

74 
 

2 
 

76 

Vállalkozó 

egészségügyi 

dolgozó 

Orvos, egyéb 

egyetemi 

   

48 
   

13 

Szakdolgozó   4   2 

Közalkalmazott/ 

Eszj nem 

egészségügyi 

dolgozó 

Gazdasági, 

adminisztratív 

 

19 
 

0 
 

19 
 

19 
 

0 
 

19 

Fizikai alkal-

mazottak 

 

26 
 

4 
 

30 
 

18 
 

4 
 

22 

Összesen 122 7 181 121 18 154 
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3.2. Kimutatás az alkalmazottak létszámáról szervezeti egységenként, munkakörönként 

2021.12.31-i állapot szerint 

Munkakörök/ 

Szervezeti egységek 

Központi 

irányítás 

Gazdasá- 

gi cso-

port 

Intézet ve-

zető ápolói 

irányítás 

Fiziko- és 

Balneoterápia 

Egyna- 

pos se-

bészet 

Labor Védőnők Alapellátás 

(B/C 

épület) 

Főigazgató 1        

Gazdasági igazgató 1        

Orvosigazgató 1        

Intézeti vezető ápoló 1        

Munkaügyi előadó 2        

Titkárnő 1        

Egészségügyi 

adminisztrátor 

 

1 
       

Egészségügyi 

ügyvitelszervező 

 

2 
       

Informatikus   1          

Pénztáros  1       

Könyvelő  1       

Gondnok  1       
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Munkakörök/ 

Szervezeti egységek 

Központi 

irányítás 

Gazdasá- 

gi cso-

port 

Intézet ve-

zető ápolói 

irányítás 

Fiziko- és 

Balneoterápia 

Egyna- 

pos se-

bészet 

Labor Védőnők Alapellátás 

(B/C 

épület) 

Raktáros  1       

Gazdasági kise-

gítő/kézbesítő 

  

1 
      

Gépkocsivezető  3       

Karbantartó  1       

Telefonközpontos- 

portás 

  

1,5 
      

Karbantartó- 

gépkocsivezető 

    

1 
    

Takarítónő   5 2,5 1 1  2,5 

Betegirányító   2      

Diszpécser    4     

Szakorvos 17,5        

Asszisztens   30 12  7   

Ápoló (OKJ, diplomás, 

egyéb szakápoló) 

     

1 
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Munkakörök/ 

Szervezeti egységek 

Központi 

irányítás 

Gazdasá- 

gi cso-

port 

Intézet ve-

zető ápolói 

irányítás 

Fiziko- és 

Balneoterápia 

Egyna- 

pos se-

bészet 

Labor Védőnők Alapellátás 

(B/C 

épület) 

Gyógymasszőr    6     

Gyógytornász    5     

Esetmenedzser     1    

Műtősnő     2    

Műtőssegéd     1    

Körzeti védőnő       6  

Iskola védőnő       3  

Pszichológus 2        

Ápolási asszisztens    0  0   

Betegkísérő   0      

Rtg. asszisztens   5      

ÖSSZESEN 30,5 10,5 42 30,5 6 8 9 2,5 

MINDÖSSZESEN: 139 fő 
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Elismerések, kitüntetések 

4. melléklet – Elismerések, kitűntetések 

 

Név Szervezeti egység 

megnevezése 

Munkakör Kitüntetés/elismerés megnevezése, ideje 

Szendreiné Nagy Rita Anna Sebészet Asszisztens 
„Humanitás Szolgálatában Tiszaújvárosért Évi 

Díj”, 2020. 

Fedorné Oláh Rita Kardiológia Asszisztens 
„Humanitás Szolgálatában Tiszaújvárosért 

Életműdíj”, 2020. 

Dr. Rejtő Márta Szemészet Szakorvos 
„Humanitás Szolgálatában Tiszaújvárosért 

Életműdíj”, 2020. 

Gulyás Ferencné Központi irányítás Gazdasági igazgató Tiszaújváros Szolgálatáért, 2020. 

Dr. Szepessy Ildikó Tüdőgyógyász Szakorvos Szent István Emlékérem, 2021. 

Bodnár Zsolt Szemészet Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Háriné Zupkó Vilma Központi irányítás Int.vez.főnővér Szent István Emlékérem, 2021. 

Illés Jánosné Nőgyógyászat Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Kozma Gabriella Kardiológia Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Tóth Tiborné Nőgyógyászat Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Kovácsné Gál Anett Sebészet Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Molnárné Szabó Marianna Kúraszerű ellátás Ápoló Szent István Emlékérem, 2021. 

Bán Szabina Diabetológia Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 
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Név Szervezeti egység 

megnevezése 

Munkakör Kitüntetés/elismerés megnevezése, ideje 

Skabláné Monoki Renáta Egynapos sebészet Ápoló Szent István Emlékérem, 2021. 

Árvainé Tari Viktória Ideggyógyászat Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Kakukné Bölkényi Tímea Központi irányítás Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Képes Mária Kúraszerű ellátás Ápoló Szent István Emlékérem, 2021. 

Kiss Mónika Fiziko-, és balneoterápia Fiziós asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Lukács Katinka Fiziko-, és balneoterápia Fiziós asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Petri Valéria Központi irányítás Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Tóth Erzsébet Kardiológia Asszisztens Szent István Emlékérem, 2021. 

Dr. Szabó-Maák Sándor Háziorvosi szolgálat Háziorvos Szent István Emlékérem, 2021. 

Szilvási Józsefné Laboratórium Labor asszsiztens Tiszaújváros Szolgálatáért Díj, 2021. 

 
Tamásné Bálint Piroska 

 
Fiziko-, és balneoterápia 

Csop.vez 

gyógymasszőr 

 
Tiszaújváros Szolgálatáért Díj, 2021. 

Sándor Erzsébet Anna Fiziko-, és balneoterápia Fiziós asszisztens Tiszaújváros Szolgálatáért Díj, 2021. 
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5. melléklet – Külső ellenőrzések 

 

Külső ellenőrzések 
 

Ellenőrzés azo-

nosítója/iktat 

ószám 

Az ellenőrzést végző 

szerv megnevezése 

Ellenőrzés 

időpontja 

Az ellenőrzött 

szervezeti egység 

megnevezése 

Az ellenőrzés tárgya Intézkedést igénylő 

megállapítás 

 
9/90088/2020; 

9/90194/2020 

Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megyei Kormányhivatal 

Mezőkövesdi Járási 

Hivatal 

 

2020.01.01- 

2020.12.31 

 

Szakfelügyeleti 

ellenőrzés - védőnők 

Halvaszületés 

esetének 

szakfelügyeleti vizsgá-

lata a területi 

védőnői körzetekben 

 

 
Megfelelt 

 

 

 

 

9/90182/2020 

 

 
Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megyei Kormányhivatal 

Mezőkövesdi Járási 

Hivatal 

 

 

 

 

2020.08.31-ig 

 

 

 
Szakfelügyeleti 

ellenőrzés - védőnők 

Tájékoztatás a területi, 

az iskolai és a vegyes 

körzetekben ellátott 

gondozottak létszámá-

nak szakfelügyeleti 

vizsgálatáról 

(+adattábla) 

 

 

 

 

Megfelelt 

 

 
 

20/60504/2020 

 
Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megyei Kormányhivatal 

Mezőkövesdi Járási 

Hivatal 

 

 
 

2020.08.11 

Tiszaújváros Városi 

Rendelőintézet Fi-

ziko- és Balneote-

rápiás 

részleg 

Értesítés helyszíni ha-

tósági ellenőrzésről a 

Tiszaújváros Városi 

Rendelőintézet Fiziko- 

és Balneoterápiás 

részlegén 

 

 
 

Megfelelt 

20/60506/2020 TiszaSzolg 2004 Kft. 2020.12.23 
Tiszaújváros Városi 

Rendelőintézet 

Erősáramú villamos 

berendezései  - 
Megfelelt 
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Ellenőrzés azo-

nosítója/iktat 

ószám 

Az ellenőrzést végző 

szerv megnevezése 

Ellenőrzés 

időpontja 

Az ellenőrzött 

szervezeti egység 

megnevezése 

Az ellenőrzés tárgya Intézkedést igénylő 

megállapítás 

   Fiziko- és 

Balneoterápiás 

részleg 

villamos biztonsági 

felülvizsgálat  a 

módosított 

10/2016.(IV.5) NGM 

rendelet 19§ (6), 

40/2017.(XII.4) NGM 

rendelet, és MSZ HD 

60364-6:2017. 

 

 

 

 
7/70100/2020 

 
BAZ Megyei 

Katasztrófavédelemi 

Igazgatóság  Tiszaújvárosi 

Katasztrófavédelmi 

Kirendeltsége 

 

 

 
2020.10.08 

 

 
 

Tiszaújváros Városi 

Rendelőintézet 

Városi Rendelőintézet 

Tiszaújváros,  Bethlen 

Gábor út 11-13. alatti 

létesítményének terü-

letén megtartott 

tűzvédelmi  cél 

ellenőrzés 

 

 

 
Megfelelt 

 

 

 

 

14/45031/2020 

 

 

 

 

IT SECURE 

 

 

 

 

2020.06.22 

 

 

 

 

Tiszaújváros Városi 

Rendelőintézet 

Szabályzatok 

vizsgálata, do-

kumentációk 

vizsgálata, va-

gyonvédelmi 

eszközök, logikai és 

fizikai védelmének 

vizsgálata (kamera 

rendszer) 

 

 

 

 

Megfelelt 
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Ellenőrzés azo-

nosítója/iktat 

ószám 

Az ellenőrzést végző 

szerv megnevezése 

Ellenőrzés 

időpontja 

Az ellenőrzött 

szervezeti egység 

megnevezése 

Az ellenőrzés tárgya Intézkedést igénylő 

megállapítás 

 

 

 
14/45030-2/2021 

 

NEAK Ellátási és 

Koordinációs Főosztály 

Egészségbiztosítási Szak-

ellenőrzési Osztály 

 

 

 
2021.08.12 

 

 

 
Hospice 

A betegellátás 

folytonosságának vál-

tozása,  a  COVID- 

19 járvány miatt 

kialakult egészségügyi 

válsághelyzet követ-

keztében. 

 

 

 
Megfelelt 

 

 

 

 

 

 

 

 

6/60041-2/2021 

 

 

 

 

 

 
 

Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megyei Kormányhivatal 

Mezőkövesdi Járási 

Hivatal 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021.06.17 

 

 

 

 

 

 
 

Szakrendelések - 

Urológia, Belgyó-

gyászat, Sebészet 

Nem kórházhoz 

integrált járóbeteg 

szakellátást  végző 

egészségügyi szolgál-

tató szakfelügyeleti 

ellenőrzéséhez kap-

csolódóan   az 

igazgatást  érintő 

témakörök vizsgálata - 

a TVRI hatósági 

ellenőrzése  a  kémiai 

biztonságról  szóló 

2000. évi XXV. Tv. 32 

§ (1) bekezdése 

alapján 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megfelelt 
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Ellenőrzés azo-

nosítója/iktat 

ószám 

Az ellenőrzést végző 

szerv megnevezése 

Ellenőrzés 

időpontja 

Az ellenőrzött 

szervezeti egység 

megnevezése 

Az ellenőrzés tárgya Intézkedést igénylő 

megállapítás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

14/45030/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NEAK Ellátási és 

Koordinációs Főosztály 

Egészségbiztosítási Szak-

ellenőrzési Osztály 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2019.10.01- 

2021.03.31 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otthoni  szakápolás  / 

Hospice ellátás 

Otthoni Szakápolói 

Szolgáltatók 

teljesítmény 

csökkenésének vizsgá-

lata a 

teljesítmény finanszí-

rozott  és a 

COVID-19 járvány 

miatti egészségügyi 

válsághelyzet idejére 

elrendelt   bázis 

finanszírozás közötti 

időszakban   / 

betegellátás folytonos-

ságának változása a 

COVID-19 járvány 

  miatti 

kialakult egészségügyi 

válsághelyzet követ-

keztében 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Megfelelt 

 

9/95008/2021 

 

DEKRA Certification Kft. 

 

2021.05.18 

 
Tiszaújváros Városi 

Rendelőintézet 

ISO 9001:2015 

szabványú szervezt 

irányítási rendszer fel-

ügyeleti audit 

 

Megfelelt 
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Ellenőrzés azo-

nosítója/iktat 

ószám 

Az ellenőrzést végző 

szerv megnevezése 

Ellenőrzés 

időpontja 

Az ellenőrzött 

szervezeti egység 

megnevezése 

Az ellenőrzés tárgya Intézkedést igénylő 

megállapítás 

 

 

 

 

 
14/45056/2021 

 

 

 

 

 
IT SECURE 

 

 

 

 

 
2021.11.-12 

 

 

 

 

Tiszaújváros Városi 

Rendelőintézet 

 

 

 

 

GDPR megfelelőségi 

felülvizsgálat 

Iratkezelési 

szabályzat fe-

lülvizsgálata 

szükséges, 

adatvédelmi 

szabályzat, 

adatkezelési 

tájékoztató fe-

lülvizsgálata 

szükséges. 
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6. melléklet – Szabályzatok kimutatása, hatályba lépése 

 

Szabályzatok kimutatása, hatályba lépése 
 

Szabályzat megnevezése Hatályba 

lépése 

A közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmek intézésének és a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra 

hozatalának szabályzata 

 
2022.08.02. 

Adatvédelmi Szabályzat 2018.11.05 

Anyag- és eszközgazdálkodási Szabályzat 2020.07.31. 

Belföldi és külföldi kiküldetések elrendelésének és lebonyolításának Szabályzata 2022.01.01. 

Belső Kontrollrendszer Szabályzat, Ellenőrzési nyomvonal 2022.01.01. 

Bélyegző használati szabályzat 2017.01.02. 

Beszerzési szabályzat 2022.03.01. 

Betegjogok Szabályzata 2015.08.11. 

Bizonylati Szabályzat 2020.03.23. 

Cafetéria Szabályzat 2022.06.01. 

Egészségügyi Válsághelyzeti Terv 2022.04.20. 

Eszközök és források értékelési szabályzata 2022.01.01. 

Eszközök és források leltározási és leltárkészítési szabályzata 2020.03.23. 

Felesleges vagyontárgyak hasznosításának, selejtezésének szabályzata 2020.03.23. 
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Szabályzat megnevezése Hatályba 

lépése 

Gazdálkodási Szabályzat (a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítés igazolása, érvényesítés és utalványozás 

és adatszolgáltatás rendjéről) 

 
2022.03.01. 

Gyógyszerkezelési Szabályzat 2018.05.01. 

Hulladékkezelési szabályzat 2018.03.01. 

Humánbiológiai minták postai szállításának szabályzata 2016.09.01. 

Infekciókontroll Kézikönyv 2022.05.01. 

Integrált Kockázatkezelési Szabályzat 2021.03.29. 

Iratkezelési Szabályzat 2018.08.10. 

Képernyő előtti munkavégzés szabályzata 2017.03.01. 

Közbeszerzési Szabályzat 2022.05.02. 

Központi Orvosi Ügyelet – Ügyeleti Szabályzat 2017.02.01. 

Kulcskezelési Szabályzat 2020.09.01. 

Legionella Kockázatbecslés 2022.01.28. 

Munkavédelmi Szabályzat 2019.01.31 

Önköltségszámítási Szabályzat 2020.03.23. 

Panaszbejelentések kivizsgálásának szabályzata 2021.01.01. 

Pénzkezelési Szabályzat 2022.03.07. 

Reprezentációs Szabályzat 2022.01.03. 
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Szabályzat megnevezése Hatályba 

lépése 

Sugárvédelmi leírás 2019.11.25. 

Szakmai Vezető Testület Ügyrendje 2020.07.23. 

Számlarend 2022.01.01. 

Számviteli Politika 2022.01.01. 

Térítési Díj Szabályzat 2022.03.01. 

A Tiszaújváros Városi Rendelőintézet Fiziko- és Balneoterápiás Részlegének Üzemeltetési Szabályzata 2018.03.01 

Tűzvédelmi Szabályzat 2022.06.13. 

Ügyrend a Tiszaújváros Városi Rendelőintézet gazdasági szervezetének gazdálkodással összefüggő feladataira 2022.03.01. 

Vagyonvédelmi Kamerarendszer Szabályzata 2020.07.08. 

Védőruha- védőeszköz- és védőital szabályzata 2015.06.15. 

Veszélyeshulladék gyűjtési szabályzat 2016.12.15. 

Vezetékes és mobiltelefonok használatának Szabályzata 2021.07.22. 
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7. melléklet - Közbeszerzési eljárások 

 

Közbeszerzési eljárások 
 

2020. év 

Tárgy Eljárás típusa Eljárás eredménye 

különféle laboratóriumi reagensek 2 éves időtartamra történő beszerzése, a 

megadott vizsgálatok elvégzéséhez szükséges kiegészítő reagensekkel 

(belsőkontrollok, külsőkontrollok, kalibrátorok, rendszerfolyadék, egyéb 

fogyóeszközök) 

nyílt sikeres 

2020. év 

Tárgy Eljárás típusa Eljárás eredménye 

árubeszerzés szemészeti műtétekhez nyílt sikeres 

 

 
 


